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ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ — ΚΡΗΤΗΣ

ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΚΛΙΝΙΚΗ ΤΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟν

Βρετανού
ΛΟΝΔΙΝΟ (ΑΠΕ — Γολλ. Πρα 

κτορείο) —. Η Αλγερία' και το Κα 
τάρ είναι τσ κράτή που μετά την 
Σαουδική Αραβία; αποφάσισαν 
να ασκήσουν πίεση στην Βρεταν 
via για να τηρήσει αυτή μια πιο 
ελαστική στάση έναντι της Ορ­
γάνωσης για την απελευθέρωση 
της Παλαιστίνης, γράφει σήμερα 
η εφημερίδα «Φαινανσιαλ Τά’μς»

Κατά την εφημερίδα, το Κα-

ΕΡΩΤΗΜΑ
ΠΡΟΣ TO Ι.Κ.Α.
Είναι αλήθεια ότι προσε- 
λήφθη στον Σταθμό Πρώ 
των Βοηθειών, γιατρός 
δίχως ειδικότητα, στη θέ 
ση του χειρουργού; Και 
αν ναϊ, γιατί δεν προσλή 
φθηκε χειρουργός; Δεν υ 
πάρχουν χειρουργοί, ή 
δεν είχαν υποβάλλει αίτη 
ση;

υπουργου
τάρ «απέρριψε σχετική αίτηση 
του υπουργού Εξωτερικών κ. 
Πυμ, που εσκόπευε να επισκε- 
φθεί την χώρα αυτή κατά την 
διάρκεια της περιοδείας του στον 
Περσικό Κόλπο που πρόκειται να 
αρχίσει την Παρασκευή».

Οπως είναι γνωστό η Σαουδι 
κή Αραβία δεν θέλησε να δεχθεί 
τον κ. Πυμ, μετά την άρνηση της 
Βρεταννικής κυβέρνησης στις αρ 
χές του Δεκεμβρίου, να δεχθεί 
αντιπροσωπεία του Αραβικού Συ 
νδέσμου που αποστολή της ήταν 
να εξηγήσει σ' αυτήν το σχέδιο 
ειρηνεύσεως στην Μ. Ανατολή, 
γιατί μετείχε στην αποστολή ένα 
μέλος της P.L.O.

Καταλήγοντας η Βρεταννική 
εφημερίδα αναφέρει επίσης «την 
ματαίωση εκ μέρους της Αργερί 
ας μιας αποστολής που επρόκει- 
το να μεταβεί στο Λονδίνο για 
την υπογραφή ενός σημαντικού 
αγροτικού συμβολαίου, όπως α­
ναφέρουν εμπορικοί ακόλουθοι.

ΚΑΤΑ ΤΟ 1983

ΘΑ ΣΗΜΕΙΩΣΕΙ ΑΝΑΚΑΜΨΗ
Η ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ
ΝΕΑ YORKH 4 (ιΑΠ)Εί —ΡΏΥ 

ΤιΕΡ)ι—■ Πολλοί αμειρ>ικανΐθιί οιίκο 
νομολόγο.!. πιιστεύουν ότι η οι 
κονομία των ΗΠΙΑ Θα; σημειώ 
σει μια μικρή ’ ανάκαμψη τους 
προσιχίείς έξη μήνες, που Θα ο
φείλεται αρχικό 
των επιτακ'ων.

Οικονομολόγοι

στη μείωση

λέγουν cm
τα επιτόκιαι θα πρέπει μο μει 
ωθούν αιπό τα· σηιμερ.νά επίπε 
δα ,μέιχρ Γ ταυ τέλους του πρώ 
του τριμήνου 1983, με περαιτέ 
ιρω μειώσεις κατά μιισή. πασοι- 
στισίαι μοινάδαι του προιεξοφλη; 
τικού τόκου, ττου τώρα είναι 
8.5'ο)ό.

Karra τους οεκιοινοιμολόνους, 
το ομοσπονδιαικό αποθυματικό 
τόμείιο —inj κεντρική τρόιπεζα 
των ΗΠΆ— θα μειώσει το επι 
Τόκιο του δανεισμού και θα 
θα επίιτρέψει τσ επιτόκιαι της 
αγοράς ναι μειωθοιύν ώστε γΐσ 
βοηθήσουν στην ώθηση τής 
οικιονομιίας προς αινίάικαμψη.

θήκόν από1 το πρακτόρβίιο Ρώυ 
τερ, λέγυ.ν ότι ο πληθωρισμός 
κατά τσ ηρήχον έίτος, θαι πρέ 
πει να π'αίραίμεΜει γύρω στο 
5α)ίοι όπως υπολογίζεται ότι ή 
ταιν Κοιτά το 19812, και δεν θα 
σποτελέσει πρόβλημα,

Όι οικίονιομολόγοΓ συμφω- 
ινοίύν γενικά ότι τσ επιτόκια' κα 
τά. τη. δάιρκίεια' του 1983 δεν 
θσ σηιμεώσουν σημαντική πτώ 
■ση παιρόμοια με εκείΜη που1 ση 
μείωσαν το περασμένα έτος.

ΑΠΟ ΚΑΤΑΣΤΑΘΗΚΑΝ
ΟΙ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΕΣ
ΣΤΟΝ ΝΟΜΟ ΜΑΣ

Αποκαστάθηκαν /οί ,,συγκοι 
νωνίες πού είχαν δακοπεΐ λό 
γω χιονοπτώσεων στον Νομό . 
μας. ’Επίσης άποκατστάθηκε ή j 
συγκοινωνία άπό 'Αγ Νικόλαο ;

Τια 1)3 τουλάχιστον τρυ πλή 
θυσμού της Κρήτηχ ΠΟυ κύρια 
πηγή εσόδων του έχει τον του 
ρισμό κινδυνεύει οπό το να πτω 
χεύσει ως να αφανιστεί τελεί 
ως, ενώ και αμηή ακόμα η οι 
κονομία της χώρας μας που α 
γαμφιισβήτητα βασική συναλλα 
γματρφόρο πηγή της έχ^ τον 
τουρισμό θα δεχτεί σημαντικό 
πλήγμα. Αιτία για όλα ευτά ε> 
ναι ένα φορολογικό νομοσχέ­
διο που ηριοωθείτ,αι και σύμφω 
να με το οποία επιβάλλεΤ(αι φό 
ρος πολυτελείας 25—1θο)ο στα 
ξένο δορεία, σε μία περίοδο ό 
που τα προγράματη jxouv ή. 
δη κλειστεί, και τα γοαφείπ 
δεν είναι διατεθειμννπ, ' Γλλά 
Μαι δεν μηφρόϋν να αναγκά­
σουν τους πελάτες τους να πλή 
ρώαουν πιπροπάνω ειπί όσα έ 
χοών συμφωνήθεϊ.

Τα παραπάνω έπισηιμάνθηικαν 
πρρχθές σε ευρέσ καινή, σύσκιε 
ψη των εκπροσώπων του του­
ριστικού' κυικλώμαιτος και των 
πάραγωγιικών τάξεων ταυ ' Νο 
Ιμού μας. καθώς κατ σε συνέν­
τευξη Τύπου που έδωσαν χθες 
το μεσηιμέρΐ' σε ξενίοδοχίείό της 
πόλης μας οι πρώτοι.
Στη· ‘συνέντβυξη ουσιαστικά· εκ 

πέμίφθηικίε σήμια· κιγδιΰινοίυ για 
το μέλλον του τσυρΊσιμού στο 
τόπο μας γεινιικά και την Κρήτη 
■ειδικά.

Πιο αναλυτικά οι ομιλητές 
στη. σύσκεψη, που· κυρίως ήταν 
οι κ.κ. Ρασιδάκης Πρόεδρος 
ταυ Συνιδέσμαυ' ΤουρΊΐστιικώιΥ 
Γοαφε.ων. Πλιέύίρης εκπρόσω­
πος των Ξενοιδάχων του ΑΥ· 
Νικ'ολιάου και λουσουλάκης 
Πρόεδρος του Συινδέσμιου. Σένα 
γών, τόνισαν ότι:
• Με το νομοσχέδιο προβλέ 

πετσί ότι θα. σβήσει για την 
•Ελλάδα (και· την Κρήτη)) ο του 
ρισμός. θ' λόγος είναι ·ότ·ι οι ξέ 
νοι ήδη: έχουν αιγαράσει με πα 
λιές τιμές και φυισικό έίναι να 
μην δεχτρύν νέες βεβιαρυμένες. 
Ακήμιη όμως κι αν δεν έχιαυν α. 
γοράσει θσ προτιμήισσυν σίιγιοιυ 
ρα χώρες φθηνότερες όπως π.χ 
η Ισπανία·. Ήδη π-τόνισαν·_
τ.αρουσίιάζεται πτώση 
ο)ο σε ικιρατήισεις.

5—40

• Εάν ο τουοισυός σβιήσει 
χιλιάδες άνθρωποι θα υπόφΐέ- 
ιροϋν; Κι αυτοί οί άνθρυτοι 
δεν είναι μόνο οι άμοσα ασχο

Οι οικονομολόγοι, ποο ρωτή ροττέδιο.
Λασιθίου ττρός Νεάττολη και ό

ΑλΗΒΙΝΕΧ ΑΦΟΜΜΕΧ

Μάθημα αξιοπρέπειας

Διαβάιζω στις ειδήσεις. φΗ 
Σαουδική Αραβία. αρνήΘηκε να 
δεχθεί τον Βρεττανό Υπουργό 
ιΕζωτέρικών που θα πιρα,γμα,το 
ποιήσει αυττές τις μέσες ίπσκε 
ιψιη; στα Κ'ράιτιη, του Περισικού 
ικόλπου. Η άιρνηισηι της ΣΙαιουδ'α 
ΐραϊβίας, αποτελεί οινταιπόδοσηί 
της άιαινηίσης της κας ΘΙάτσερ 
ινα δεχθεί επιτροπή, του Αραβ.ι 
ικαύ Συνδέσμου, προ1 μίηνός, ε- 
ιπειδή στην επιτροπή αυτίή, 
ΐσυιμμιετε'χε και εκπρόίσωπος 
των Παλαιιστινίων.».

Δέν είναι λίγο, μια ολόκληρη, 
χώρια να κλείνει την πόρτα κα 
τόμιουτρα, σ’ ένα, κατζίάιμ υπον 
ιόγό εξωτερικών της Βριεττανιί- 
σις.

Κάποτε, επί τέλους, έπρεπε 
Μα το διδαχθοιύν οι Ευρωπαίοι, 
οι τάχα διδάξαιντες ευγένεια 
ικαι πολ.ιιτισμό, πως υπάρχει κι 
αυτό που λέγεται εθνικ'ή άξιο 
τ.ρέπε'α οε λαούς που θεωρού- 
ισαν πίάΐντα σαν δεύτερης δταλο 
γής. Μιε το σκούρα ισμένο πνεύ 
ιμα: της αποικιοκρατ'ας που χα 
ιρίαιχτηιρίζει την κυρία τηςήβρετ 
τανίας, αντιμετωπίστηικαν οι ε" 
πρόσωπο ι εκατόν πενήντα1 εκία 
τομμυρίων Αράβων. Αλλά, ποιίά 
εΐΜαι η θάτσερ για να νομίζει 
πως μπορεί ατιμώρητα, να πε 
ιρ.ιφρονιεί και να1 ταπειινώνει 
Τοίυς εκπροσώπους δέκαι χω­
ρών;

)Και ήρθε η ώρα, να πάρει 
την σΠάιντησή, Δεν αινακοιγώ 
θήκε ακόμα πως θα υποιδεχθούν 
τον εκπρόσωπο της θότσερ τα 
άλλα κράτη ταυ ΠερισίΜού κόλ 
που. Η EooueapiaBiia όμως με 
θεαματική; χειρονομία, δηλώνει 
ξεΚάιθαρα, πως αρνείΤα'ΐ να 
δεχθεί στο έδαφος της βρεττα 
νό εκπρόσωπο. ΕΩ καιροί!...

Η ιστορία, σαρκάζει τον πο 
τε σαρκοβόρο βρεπτανικό λέον 
τα, όπως τον πετροβολούν σή 
ιμερα τα θύματα του. Η κυρύα' 
(ΘΙάτσέρ, είχε.την ατμχ.ία, ^α 
γενινηθεί μεριίΜοώς αιώνες πιο α 
Ριγσ από. την εποχή της. Ή δυ 
στυχϋα γι ’αυτήν, είναι πως δεν 
ιέχει σντιλήιφθεί αυτή τη βράδυ 
πορεία της. Η' σΤάίσηι της δεί- 
OOVBi πως έχιει την αυταπάτη ό 
τι ?εί στον 17ο αιώνα! Και ό 
τι μπορεί να μυκάται στην 
«Ντάουνιγκ Στρήπ» και να τρέ

ίμει η Μέση Ανατολή, η Αφρικίή, 
ικιαι η Ασία.

Μ' αυτήν την αιυταπίάτη, α 
πσφαισίζει μόνη, της, καιΐ στέιλ 
νει τον υπουρνό της σ' ένα εί 
ιδος προστατευτικής περιοδείας 
ιστόν Π&ρσίίκΙό κιόΐλπιο, δίχως 
καν ναι ρωτήσει αν θα; τον δε 
χίτούν. Δίχως να στεφτεί ότι 
•είναΐ’ δυνατό .να υιπάρξαυν ανώ 
λοιγες προς τη δική της στάση, 
■αντιδράσεις των Αράβων. Ρι- 
σΧάρει; 'Όχι. Περιφρονεί. Αγνό 
ιεί εντελώς την αιξιοπιρέπεια των 
άλλων. Οπως θάκανε, αν οι 
ιχώρες αυτές, ήταν ακόμη, βρετ 
τανικές αποικίες.

Ο σερ· Πύιμ βέβαια, δεν θα 
κιρατούισε μαστ'νιο κατά την ε 
ό σκέψη του στο ΡιΙάντ. Μα αυ 
τσ, δεν θί άλλαζε τίποτα από 
την ουσία της ταπεινωτικής 
βρεΤτανιικιής στάσης αιπέναντι 
ότους Άραβες.

Η Βρεττανία, εΐχίε «έργώ» υ 
βρίσει .ένα1 ολήκΛηιρο έθνος. Και 
η, επίσκεψη: του Βιριεττανού δΐ 
χως ταύλάχιισταν να. δόθόύν ε 
ξιηγήσεις, δεν θα. ήταν τίποτε 
λιγότερο1 από συνέχιση Και επέ 
κτσσηι της ύβρης, στο ίδιο το 
σπίτι εκείνων που· ταπεινώθη­
καν.

(Μάθημα αιξιοιπρέπείίας η ΣαΟυ 
δσιραβική στάση. Μάθημα για 
πσλλιαίύς, κι όχι μόνο για τους 
Βιρεττανοίύς νασταλγούς της Τά 
λαι πιστέ, αυτοκρατορίας.

Διπλωματική ήτα, πού1 ργγί 
ζει ται όρια της συντριβής, το 
•να σου· κλιείινουν κατάμουτρα, 
την πόρτα' και να σ' αφήΜαυν 
σΐύξυλσ απ” έξω. Σ’ άλλους και 
ιράύς η Βρεττανία, δεν θ' άιφη- 
νε να1 («τη ν πάρει το ποτάμι» 
μια τέτοια προσβολή, θσ ήτα 
νε μια πολύ μεγάλη guKiaiipta 
για ναι στελει τρυς στόλους 
της και να πνίξει στο σίίμο την 
ιπερήιφάνεια. Τώρα ...τώρα, πνί­
γει τα γεγονότα, και φροντίζει 
ν.σ σμικρύνει την ακτίνα ταυ 
κύκλου της γέλιοϊΌβταίΙηισης.

Σ. Σησυρεκάκης

Υ.Γ . Αργά' το· βράδυ1 χθες, 
τηλεγραφήματα από' το Λον 
δνο 'έλεγαν, πως ούτε το 
Κατάρ θα δεχθεί τον Βρετ- 
τανό υπουργό.

Χ.Ε.

1 C1 9 — 1σε οτι αφόρα τις
ΤουριοτιΚές Έπιχειρήοεις
ΚΙΝΔΥΝΕΥΕΙ ΣΟΒΑΡΑ Ο ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ ΜΑΣ

S.O.S γιά την πο 
ρεία του τουρι­
σμού έστειλαν χθες 
οι εκπρόσωπιαι αυ­
τού του κυκλώμα­
τος σε συνέντευξη· 
που έδωσαν. Στημ 
φωτογραφία μας έ
νια
iTHO

στιγμιότυπο α 
τη συνέντευξη.

0.30 τό 3.200 κιλώ 
τής κ. Ελένης Στε

ΓΕΝΝΗΘΗΚΑΝ 6ΠΑΙΔΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΤΟΧΡΟΝΙ
Μιά κλινική λιγότερη —τό Μαι 
ευτικό Τμήμα τού Βενιζελείου 
έξη άνθρωποι περισσότεροι καί 
τό χθεσινό ρεπορτάζ μας γιά 
τούς νέους ανθρώπους στον νέο 
χρόνο βγήκε «κουτσό».

—Στις 
άγοράκι 
νάκη.
—Στις 4 το πρωί τό 3.250

CD

α, 
ό

ο

a*

■ W"’

Φωτορεπορτάζ: GRAPHOT τηλ. 221830
λουμένοι με τον τουρισμό αλ
λά και οι χιλιάδες αγρότες, βίο 
τέχνες .κλπ.
• Ακόμα κι αν δεν1 σβήσει ό 

μως ο. τουρισμός αντιμετωπίζει 
έναν εξ ίσου σοβαρό —ίσως 
και σοβαρότερο— κ νδυνο: Να 
περόει σε χέρια ξένα1.

Ύστερα από αυτά, επισήμα 
ναιν οι ομιλητές και οι άλλοι 
συνάδελφοι τους, παέπέί άμε 
σα να ανασταλεί η διαίδικα,σίσ 
του Νομοσχέδιου.

ΤΗΛΕΓΡΑΦΗΜΑ
ΣΤΟΝ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟ 
ΚΑΙ ΑΛΛΟΥΣ 
ΑΡΜΟΔΙΟΥΣ

Στη; βάση αυτή, οι εκπρόσω

πο,ι τόσο τοιο τουριστικοιύ κυ-
ικιλώμστος όσο και των παραγω 
γικών τάξεων του Νομού μας 
μεπίά την προχθεσινή τους σύ 
σκίειψη, έστειλαν προς τον πρω 
θυπιοιυίργό κ. Παπανδρέου, τον 
Υπουργό Προεδρίας της Κυβερ 
νήισεως κ. Κοιυτσόγιωργα, τον
Υπουργό 
Αρσένιη, 
μικών κ. 
Γ.Γ. το υ 
κκάλουθσ

Εθνίικής Οιικιο,νοιμίας κ. 
τον υπουργό Οικονο 
Κιουλουρι'άνο και τον 
EOT κ. ΣκουλΙα, το· α 
τηλεγράφημα:

Οι νόμιιμοι εκπιράσωποι των 
παρακάτω επαγγελματικών και 
εργατσύιπολληλι κώιν οργανώσε­
ων που· απασχολούνται με τον 
τσυριισμό στην Κρήτη, εκιφρά

ΑΠΟ ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ 

’Ανακοινώθηκε ή νΑη των μαθημάτων 
τής Γ’ τήξεως των Γενικών Αυκείων 

ΘΑ ΔΙΔΑΣΚΕΤΑΙ ΑΠΟ 10 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ
ΑΘΗΝΑ 4 (ΑΠΕ)>— 

Αναίκο ινώθηικε από το μποιυΡ
1, Ιιστορία, 2, Στίοΐιχείαι δήμοκρα
τ ΐικού. ------- ----- - πολιτεύματος 2, ξένιη

•γειο Παιδείας η ύλη. Των προ γλώσσα 2, και φυσική αγωγή 2.
ιπαίραισκΕυαατιικών μαθημάτων, Σίτα, εσπερινά Λύκεια οι ώρες
τα οποίαι θα διιδαχθούιν στηΐν των μαθημάτων Γεν. Πα.ιδείας 
Γι τάξη των ήμερησίών Λυκεί
ων Γενικής κατευθύνσεως, οπό 
την Δευτέρα 10 laiYauiaiP'iou μέ 
χρι το τέλος τής σχολικής πε 
Ριϊόδου, Επίσης, αναικοινώθήίκε 
η ύλη των προπαραισκευαιστι- 
Κών μαθημάτων της Γ’ Τάξης 
των προτώπων Ελληνικών κλα 
•σιικών Λμκείών και της Δ’ τά 
ξης των εσπιερ ινών Λυϊκιεΐων Γε 
νικής κατεαθύνσεως.

ιΗ ύλη; των μαθηιμάσων Γένι 
κής Πα ιδείας, όλων των τύπων 
λυκείων, των οπαίων θα> συνε 
χιοτεί η διαδικασία, αρΐξετιαιΐ 
από παλαιότερα ποοεδρικά δια 
τάγματα.

•Ο ώρες έβδσμαδιιαίας διδα; 
σκαλίας των '.υαίθήμάτων γηνι 
κής παιίδείας στα ημερήΐσια; Λύ 
κε.α είναι δέκα (10) κα; κατά 
νέμσνται, στα έξη διδασκόμενα 
μαθήματα ως εξής:

•θρήσκιευτιικά; 1, Φιλοσοφικό

είναιΐ: δύο (2) ειό «κότερα διατί 
θετα,ι 1 ώρα τη;ν εβδΌΐμίάδα1 για 
τη διδασκαλία του μαθήιμιατος 
στοιχείο δηιμιόκρατιικού πολιτεύ
ματος 
ιματης

Στα,

και 1 ώρα για τό μόθη 
Ιατοριίας.

π ρόιτυπα Ελληνικά κλαΐσι
ικιά Λύκ'εια oj δέκα (10) ώρες ε 
βδομαδιαίας διδασκαλίας των 
μαθημάτων γενΐικής παιδείΌς κα
ταινβμοΜται. κατά μάθημα, 
Εξίής :

θηιμαι και δέσμη οι ίδιες. 
Αναλυτικότερα, οι ώρες ε-

βδομαδιαίας διδαισκιαλίιας είΜαι:
1η Δέσμη:
Νεοελληνική γλώσσα 

ίΓ'ρομμ'ατεία 4. Μαθημασικάι 
Φυόικήι 5, Χημεία1 3.

2η Δέσμη;
ιΝιΕοελληνικιή γλώσσα

και
8,

και
Γιραμιματιεαι 4, ΜαΟηιμαπΊκάι 4, 
Φυσική 5. Χημεία 3, Ανθρωπο 
λόγια.—Βιολογία 4 Αρχαία Ελλη 
νιικιή γλώσσα και ΓραμιματΕίσι 8, 
Λατινικά 4. Ιστορία' 4.

3η Δέσμη
Νεοελλη.ν.κή Γλώσσα· και

ως Γραμματεία 4, Αρχαία1 Ελληνική

Θ α ησκευτ ικά' 1, Φ ιλο σοκριικίά 
1, Ιστορία 2,.Στοιχεία δημοκρα 
τικού πολιτεύματος 2, ξένη 
γλώσσα (Γαλλική, ή Αγγλική) 1. 
Γερμανική 1 και Φυσική ΑΙγωγήι 
2.

Οι ώρες, εβδομόδΐόιίας διδα 
σκαλίας των προτταρασκευαστι 
κών μαθημάτων σε όλους τους 
τύπους Λυχεσυ είναι, αΜάι μιά

γώσσσ ικαι Γραιμματεία 8, Λα 
τινίικιά 4, Ιστορία 4.

4η Δέσμη
Νεοελληνική γλώσσα και Γραμ 

ματεία 4. Ιστορία 4, Μάθημά 
τι,κά 4, Κοινωνιολογίο 4 και οι 
κονοιμιικώ 4.

Υιπφίθυμίζετα ότι στα πρό 
τυπα, κλασικά Λύκεια, οι μαθη 
τές μπΌρούν να επιλέξουιν μιό 
νο την 3η' ή την 4δ έσμίη.

ζουν την ζωηρότατη ανησυχία 
τους για τις επικίνδυνες για 
την οικονομία της χώρας μας 
ικαι ιδιαίτερα για το νησί μας 
ειπ'ίπτώσεις του φορολογικού 
Νομοσχεδίου, που κατατέθηκε 
πρόσφατα στη Βουλή.

Με αυτό όλοι οι ξεγιοδόχοι, 
οι τιουρ,ιστίικοί πράικτοιρες κα,ι 
οι ιδιοκτήτες τοιυριστ. λεωφο­
ρείων, καταΐδικάζονται σε πτώ 
χειυση mi οι οπάλλήλοι τους 
σΐ ανεργία1. Γιατί είναι βέιβαιο'
τιως- τοΗςSsv
πρόκειται να κότα,βάλουν οι ξέ
νοι τουριστικοί πράκτορες που 
σύιμφωνα με τα συμβόλαια 
τοιυς έγιουν ήδη. δημοσιιέύισει
τα Γ/ρογράμμασα τους για την
ΕλλόΛπ nurrc λ. 'Ελλάδα, ούτε ,και οι ανεξιάΐρ.τιη
TOI τουρίστες, που θ'α περσ- 
σοιυν πολύ φτηνότερες διάκο 
πές στις χώρες που· μας συνα 
Υωνίζσνπαι, υποτιμώντας η μια 
ύστερα; από τήιν άλλη το νόμι 
σμίά τους.

'Κατά συνέπεια, αυτοί οι φο 
ροι, που θα κάνουν αΊβόμα α­
κριβότερη τόυρ ιιστικιή χώρο 
την Ελλάδα και θα κλείΐσουν τα

Συνέχεια στή 4η σελ.

ΟΙ ΔΗΜΑΙΡΕΣΙΕΣ 
ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ 
ΑΡΧΑΝΏΝ

Εγιναν τήν Κυριακή καί στις 
Αρχάνες οί ιτροβλεπτάμενες γιά 
όλους τούς Δήμους τής χώρας 
Δημαιρεσίες Σύμφωνα μέ τά ά 
ττοτελέσιματα τους εκλέχτηκαν:

Στό αξίωμα τού ττροέδρου
τού Δ.Σ. Αρχανών 
Δουνδουλάκη.
—Στο άξίωμα του

ή κ. Ελένη

ρου ό κ. 
καί

_ Αντιπροέό 
Αντώνιος Πουλάκης

•Στό αξίωμα τού Γεν. Γ,ραμ
ματέα ή κ. Ειρήνη Καλογιανά 
κη.

ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

Μέλη έξ άλλου τής Δημαρχι 
ακής ’Επιτροπής εκλέχτηκαν:
—Τακτικός οί κ.κ. Αντώνιος 

Μπετεινάκης καί Εύάγγλος 
Σπηλιωτάκης

—Αναπληρωματικοί οί κ.κ. 
Ιωάννης Καπετανάκης καί Δη- 
μήτριος Ση;μαιάκης.

Σπεύδουμε να συμπληρώσου 
με, κι επόμενα νά διορθώσουμε 
αναγνωρίζοντας κάθε δικαίωμα 
ατούς έξη νιόφερτους νά άπαν 
τήσουν μ ένα πολύ θυμωμένο 
καί: παρατεταμένο «οΰά» τήν 
παράλειψη.

Κατ’ άρχή λοιπόν, διάφορο 
ποιείται τό θέμα τοϋ τίτλου 
τοΰ νέου ίάνθρώπου, καθώς, ή 
στιγμή πού γεννιόταν τό άγο 
ράκι καί τό κοριτσάκι πού γρά 
ψαμε χθές στό Βενιζέλειο γεν­
νιόταν ταυτόχρονα καί τό 3. 
300 κιλών άγοράκι τής κ. Χρυ 
σούλας Μακάκη.

Ό τίτλος συνεπώς μοιράσ 
τήκε σέ τρεις.

Από κεΐ καί πέρα άκολούθη 
σαν <

κιλών άγοράκη τής κ. Μαρίας 
Σερατάκη.
—Στις 9.30 τό πρωί' τό 3.800 
κιλών κοριτσάκι τής κ. Αφροδί 
της Αρετίκη.

—Στις 10 τόπρωΐ τό 3 κι 
λών κοριτσάκι τής κ. Ελένης 
Ζερβού.

— Στις 2 τό μεσημέρι τό 
ί2.900 κιλών άγοράκι τής κ. Αί 
Κατερίνης Καμαρίτη.

Μιά σοώμα λοιττόν τελική ϋ 
στερα άπ-ό την συμπλήρωση και
ιτάλι μιά

Δεκάξη 
ιτοι —10

εσχη:

συνολικά νέοι άνθρω 
άγόρια καί 6 κορίτ

σια— Καλημέρισαν τή ζωή καί 
τόν κόσμο άνήμερα τήν Πρώτο 
χρονιά, στό Ηράκλειο.

Η ζωή κι ό κόσμος νάχει καί 
τούς 16, κάθε μέρα, καλή μέ 
ρα.

>·» «•««•«Ι»»

Aoym seal AvtiAoyoi

ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ
ΕΙΔΙΚΗ ΚΑΡΤΑ ταξιδίων κα 

θιειρώνει όπως δίόίβάζω στον 
τύπο ο ΟΣΕ (Οργανισμός Σιιδη 
ραδράμων Ελλάδος) για. τους 
ΊΕλληνες και τις Ελληνίδες της 
τρ/της (και τελευταίας) ηλικίας. 
Όσοι κα,ι όσες πέρασαν τον πα 
γωμίνο Ρουβίίκωνα; των 60 ετών 
μπθ'(Ιο.ύνε ναι κάνουν 5 τάξίδιΰ 
όΐΗοϋ θέλουν μέσα στην Ελλά 
δα ,^ε τα. τραώνα και τα λεωφο 
ρεί α του ΟΣΕ πληιρώνοιντίας 
μόνο 2000 δραχμές. Μίε την ί 
δια κάρτα θα, μπορούν επίσης 
να ■φξιδεύουν οπαριοιρ,ιισται πλή 
ρώνΑντας μόνο, το μισό εισιτή 
pio.)

ΕΙΝΑΙ ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ αύινοια 
c μ ολ ογο α·μέ νως (αμολογοιύμενα 
θα γιράφαινε οι νέοι γλωσσοπλά 
στες, βέβαιοι ότι γράφουνε σω 
στά τή ...δημοτικιά λα'ιίίκιά 
γλώσσα) γτα τους απιόμαχους 
της ζωής. Πρέπει πραιγματιικίά
μόλις πατήσει τα δΐύτερα: ήνιτα

ζειται να, μαζεύει σινά σιγά τια
μπαγαλάκι,σ του, να ταιΚτοποιάί 
τις εγκόσμιες υπΌθεσεις του, 
να. φροντίζει κίόπως κα ι για· τη 
μεταφυσική ταυ. ζωή, ώοτε να 
μην ,απέρχμτ(μΐ' απροστοέμα'οτος 
για το αιώνιο ταξίδι που άφευ 
κτα πιεριμένιει όλους.

ΕΧΕΙ ΟΜΩΣ, χωρίς να το· υ 
ποψιιάζεται ίσως ο ΟΣΕ και 
προεκτάσεις η απόφαση του' ναι 
•διευκολύνει την τρίτη, ηλικία

ΕΥΓΕΝΕΙΖ
— Η κ. Μαρίικα· Ιωίάν. Αθητάκη, 
κατέθεσε στα· γραφείαι μας δρχ 
5000 εις ιμνήιμήν του· αγαπημέ 
νου Της συζύγου με τη συμπλή 
•ρωση 8 ετών απ στου θανάτου 
του ως εξής: 1) Δρχ. 20ΌΟ 'υ*· 
π·έρ του Κέντρου Ειδικών Παι­
διών ο Άγ. ΣπυρΊδων ’2) Δρχ 
2000 υΐπέρ Του· 'Γηιρόικόιμείόυ Η 
ρακλείου 3:) Δρχ. 1000 unisp 
των συσσιτίων γερόντων Αγ. 
Τριώδιο ς.
— Η κ. Καλλιόπη Σμιυρινιάικη' κα 
τέθειόε στα· γραφεία μας δρχ. 
2000 εις μνήμην ίΟλγας Χριστά 
δουλάκη με τη συμπλήρωση 40 
ημερών από του θανάτου της 
υΐΓ.ΐέρ1 του Ι.Ν. Σωτήιρος Σταυ 
ρακών.
— Ο κ. Εμμ. Ανδρουλάιχης κα 
τέθεσε στα· γραφεία μας δρ,χ. 
2000 εις μνήμην της μητέρας 
του Ειρήνης υπέρ του Γήιρσκο 
μεου Ηρακλείου.

— Εις μνήμην Νικολάου Μανα 
βάικη και με τη συιμπλήρωση 2 
χρόνων από του θανάτου του1 
τα αδέλφια του Αλέκος, Σοφία 
Μαρία, Αγάπη κατέθεσαν στα

κ 
4

να ταξιδεύει γιατί ίσκόπΤεΤα,ι με 
Ο'ρισμ'ένη δοξασία του λαού 
μας. Σύμφωνα με την παράβο 
ση, μόλις ο αρχάγγελος πΙάρειΐ 
την ψυχή του ανιθρώιποίυ, δεν 
την Πήγαίνιει κατ' ευθείαν στον 
Κάτω 'Κόσμο, αλλά την αφήνει 
και- περιφέρεται σε όλους τους 
τόπους και· τα· μέρη, παυ πέρα 
σε ζωντανός. Για να ται δεί για 
τελευταία' φορά και να τ' απο 
χα ήρβτιήισει.

ΜΕ ΤΗΝ ΚΑΡΤΑ του τώρα 
ο Οργανισμός Σιδηροδρόμων 
Ελλάδος, δίδει στους ηλί'Κίωιμέ- 
•νους την ευκαιρία να επισκε- 
φθοιύν .εν ζωή και ν' 'απολαύ­
σουν τον κόσμο που θ' αφή­
σου· ν οψέττοτε τους επισκεφθεί 
ο <αρ·χίάιγγε>λος. Φόσικά, υπάρ- 
χυ.ν κάποιοι περιοριίσμο’· που 
αφορούν στην χρονική περίο 
δο πυ ισχΰιει το ευβριγέΓπη,μα: 
Μόνο τους χειιμεαιναύς, που εί 
ναι άγονόι μήνες. Στους θερι- 

-Α<ούς. που φοάακώγιεε.· το παλ^ρ 
ροίΓκό κύμα του εξωτειρΊικού 
κι εσωτερικού τουρισμού t<aii 
τα τραίνα και τα λεωφορε'α 
•είναι γεμάτα, η· τρίτη ηλικίια
πρέπει να πληρώνει
ειισιτή,ριο αν θιέλει 
να ταξιιδεύει.

ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΑ, 
θόλου. Γιατί το·

να

θα

κα’νσν,ικό 
συνεχίισε,ι

πήτε. Κα
Καλσκοϊιρι εί

ινα nrtou πΐοοσφέοετ'αι για την 
ιμετακινηση, των ηιλκιωμένων.

Συνέχεια στη 4η σελ.

▲ΩΡΕΕΖ
γρακρ-Έιί α μας δρχ. 5000 υπέρ 
του Ι.ιΝ. Ευίαιγγελιιστίρίιας Τυλϋσ 
σου.
— Ο κ. Δήμ. και ΕυΙθυιμία Πα 
παδάκη κατέθεσαν στα γράφε α 
μας δρχ. 2000 εις μνήμην των 
νεκρών τους υπέρ1 των Σχολι­
κών Σπιοίυίδσστ'ϊκών 'υπότροφ ι 
ών.
— Ο κ. Λάζαρος Εφροέμογλου 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
3000 εις μνήμην των γονέων 
του υπέρ τια Κέντρου Ειδικών 
'Παιδιών ο Αγ. Σπυιρίδων.
— θ' κ. Πολύβιος Εφραϊμογλου 
κατέθεσε στα. γραφίεία1 μας δρχ 
3000 εις μνήίμπν των γονέων 
του υπέρ του Κέντρου Ειδικών 
Παιδιών ο Αγ. Σπυρίδων.
—Η οιικογ^ Πάύλου Ομηρόλη 
κστέθεσε στα· γραιφείαι μας δρχ 
2000 εις μνήμην Ιωάννας Κσυ 
ρούπη και αντί στεφάνου για 
την αιγιογράφηιση: του Ι.Ν. Ει 
σοδιών Αμπελοκήπων.
— Ο κ. Εμμαιν. ΤζομπαΜάκης 
κατέθεσε σται γραφεία' μας δρχ 
5000 εις μνήμην Μα ρίκας Εμμ. 
Σεκέρη υπέρ του Κέντρου Έιδτ 
κών Παιδιών, ο Άγ. Σπυρίδων.

— 52ον —
Σχετικά με τη φυγή του Στερ 

γιάδη από τη Σμύρνη, όπως την 
περιέγραψα στο χθεσινό μου ση 
μείωμα, ως αυτόπτης μάρτυρας, 
που ήμουν του γεγονότος αυτού 
εγράφη μια σοβαρή ανακρίβεια, 
τόσον στο βιβλίο του Σπυρίδω 
νος Λοβέρδου «Ο Μητροπολίτης 
Σμύρνης Χρυσόστομος» σελ. 207 
όσον και εις τσ αφήγημα του 
Χρήστου Σολομωνίδη, Βλ. Περιο 
δικόν Αθηνών «Νέα Εστία», τομ. 
72ος, σελ. 1895. Και οι δύο αυ 
τές πηγές είναι λανθασμένες και 
ανακριβείς. Δεν εγράφησαν αμέ 
σως, αλλά μετά.

— Παρέλευσιν εις μεν το βι­
βλίο του Λοβέρδου επτά ετών, 
δηλαδή στα 1929, εις δε το αφή 
γημα του Σολομωνίδη μετά πα 
ρέλευσιν σαράντα ολόκληρων ε­
τών, δηλαδή στα 1962. Εις το 
βιβλίον του Λοβέρδου αναφέρον 
ται τα εξής:

«26 Αυγούστου. (Η ημερομη 
νίσ είναι εσφαλμένη, η ορθή εί­
ναι 25 Αυγούστου 1902 ημέρα 
Πέμπτη (Βλ. εφημερίς Πατρίς 
της 1 Ιανουάριου 1983 και συνέ 
χεια).

— Ο Ύπατος'Αρμοστής επι­
χειρών να αναχωρήσει αναχαιτί

'Ιστορικές αναμνήσεις

ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΟΝ ΟΝΕΙΡΟΝ ΤΟΥ ΓΕΝΟΥΣ
Τοϋ Νικ. Σταυρινίδη

ζεται υπό του εξαγριωμένου πλή 
θους. Αγγλικόν άγημα εξασφαλί­
ζει την επιβίβασίν του επί του 
«IRION DUKE».

— Δεν ανεχαιτίσθη ο Στεργιά 
δης από το εξηγριωμένον πλή­
θος αλλ εβρίσθη απ' αυτό μα- 
κρόθεν.

— Αγγλικόν άγημα δεν του ε- 
ξησφάλισε την επιβίβαση του 
του στο αγγλικό πολεμικό. Ένας 
και μόνον ένας ναύτης βγήκε α­
πό το αγγλικό πολεμικό κι αυτό 
για να συγκροτεί την ατμάκατο, 
σταθερά όπως συμβαίνει πόντο 
τε πιρκ,εΐιμένοιυ να'επιβιβαστεί κά 
νένας επιβάτης. Όλα τα άλλα 
είνα,ι. ανακριβή και χανοοσμιείναι

— Ο Χρήστος Σολομωνίδης α 
ναφέρει στο αφήγημά του:

— «Η 26η Αυγούστου (εσφαλ 
μένη ημερομηνία) είναι η μέρα 
της αγωνίας.... Αργά το δειλινό 
της μέρας εκείνης ο μοιραίος αυ 
τός Αρμοστής (ο Στεργιάδης) υ

πό τις αρές και τους γιουχαΤ- 
σμούς του πλήθους διασχίζει την 
προκυμαίαν, με την προστασίαν 
Άγγλων πεζοναυτών κι επιβιβά­
ζεται στο θωρηκτό «Σιδηρούς 
Δουξ».

— Δεν διέσχισεν ο Στεργιάδης 
την Προκυμαίαν, αλλά ήλθε ταυ 
τόχρονα την ίδια στιγμή με το 
αυτοκίνητό του στο σημείο που 
έφθασε προ ενός λεπτού' και η 
αγγλική ατμάκατος.

— Δεν διέσχισεν ο Στεργιάδης 
την Προκυμαίαν με την προστα 
σία Αγγλων πεζοναυτών. Δεν 
υπήρχε ούτε ένας Άγγλος πεζο­
ναύτης συνοδός του Στεργιάδη. 
Όλαι είχαν τακτοποιηθείχεν τά­
ξει τόσον από την Αρμοστεία, 
όσον και από το αγγλικό θωρη­
κτό και διεξήχθησαν θαυμάσια 
και κατόρθωσε να φύγει ο Στερ 
γιάδης εκείνο το απόγευμα σώος 
και αβλαβής από τη Σμύρνη.

— Αυτά συνέβησαν το μαύρο

εκείνο απόγευμα της 25ης Αυγού 
στου 1922, ημέρα Πέμπτη και ό­
χι 26ης Αυγούστου, ως αναφέρε 
ται στο βιβλίο του Σπυρίδωνος 
Λοβέρδου και στο αφήγημα του 
Χρήστου Σολομωνίδη.

— Μόλις θα είχαν περάσει πέν 
τε λεπτά από την φυγή του Στερ 
γιάδη και ξαφνικά επεκράτησε ά­
κρα ησυχία στο συγκεντρωμένο 
μπροστά στο καφενείο1 «Ποσει- 
δών» πλήθος. Εγώ έμενα άναυ­
δος και περίλυπος μέχρι θανάτου 
για όσα. είχαν διαδραματισθεί 
μπροστά μου πριν λίγα λεπτά ε­
κεί που στεκόμουν στο χείλος 
της προκυμαίας κι έβλεπα το 
γυμνό πνιγμένο πτώμα του δυ­
στυχισμένου αυτού ανθρώπου, 
που έπλεε πάνω στη θάλασσα, 
πράγμα που μου είχε κάμει μεγί­
στη εντύπωση.

— Και ξαφνικά ανεφάνη να έρ 
χεται από το μέρος της Πούντας 
η άμαξα του Μητροπολίτη της ί 
Σμύρνης Χρυσοστόμου. Ενέτεινα ί 
την προσοχή μου και είδα μέσα । 
στην άμαξα τον μακαριστόν Χρυ 
σόστομο. Με το αλησμόνητο ό­
μως και πάρα πολύ συγκινητικό 
αυτό γεγονός, θα ασχοληθούμε 
αύριο.

(Συνεχίζεται)

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τήν Πέμπτη 6-1-83 και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε εις τον 

Ι·Ν. Αν. Τριάδος Μαχαιρά Μονοφατσίου, 40θήμερο μνη-
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΙΩΑΝ. ΜΑΚΡΟΓΑΜΒΡΑΚΗ
και παρακαλούμε όσους τιμούν την μνήμην του όπως παρα 
στσύν.
Η σύζυγος: Μαρία Μακρογαμβράκη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Αριάνδη Σκουλατάκη, Αντώνιος 
και Μαρία Μακρογαμβράκη, Δαβίδ και Νίκη Μεραμβελιωτά 
κη, Μανώλης και Ιωάννα Ανυφαντάκη, Ιωάννης και Καίτη 
Μακρογαμβράκη.
Τα αδέλφια: Στυλιανή Σηφάκη, Γεώργιος Κασσωτάκης.
Τα εγγόνια — τα δισέγγονο — σι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ταξί θα αναχωρήσει στις 7,30’ από Πλατεία Κύπρου 
(Καφενείο Πετρίδη)

ί
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Σελϊς 2α
« ΠΑΤΡΙΕ »

Ιοινωνιαά
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟ

ΕΟΡΤΕΣ
Αύριο εορτή των θεοφανι­

ών -δεν εορτάζουν:
— Ο κ. Φώτης ^.ειδιανάκης
— Η κ. Φωφώ Αργυρού

Η κ. Σόνια Κίτσου
— Η κ. Φωτεινή Ερ. Βρέντζου 
κτηνιάτρου
— Η κ. Φωφώ Χρυσδκη
— Η κ. Φωφώ Εμμ. Αγγελβικη

Την Παρασκευή εορτή τού 
Αγ. Ιωάννου δεν εορτάζουν: 
— Ο κ. Ιωάννης Ταρουδάκηςσυν 
ταξιούχος ΑΤΕ
— Ο κ. Ιωάννης Μ. Λυρατζάκης 
— Ο κ. Ιωάννης Χριστοφοράκης 
δημοσιογράφος .
■— Ο κ. Ιωάννης Ταμιωλάκης 
— Ο κ. Ιωάννης Παπαδάκης συν) 
χος δάσκαλος
— Ο κ. Ιωάννης Δρογιαννάκης 
συντ)χος ΑΤΕ
— Ο κ. Γιάννης Αλεξάκης συντ) 
χος δάσκαλος
— Ο κ. Ιωάννης Μεσσαριτάκης, 
ιατρός
— Ο κ. Ιωάννης Μανδαλάκης εκ) 
τής
— Ο κ . Ιωάννης Κιουικίοιυριάίκιης 
οιρθοπεδίικός.
— Ο κ. Ιωάννης Στυλ. Ορφανός 
ιατρός
— Ο κ. Γιάννης Τζιγκουνάκης

ΑΣΤΟΡΓΑ
Ρόδα τσάντα και κοπανα
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Μπλέηντ Ράννερς, ομάδες 
εξόντωσης
ΑΠΟΛΛΩΝ
Τρεις σαματατζήδες αιχμάλωτοι 
στη ζούγκλα
ΚΡΟΝΟΣ
Η στροίρή
ΟΡΦΕΥΣ
Η αδίστακτη στον έρωτα
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ο κόκκινος κουρσάρος

Ανοικτά όλο- το 24ωρό 
Βαμβασάκιης Εύάιγγ. Λ. Ιωνίας 
Μ-ακρογιαιννίάκης Ήλ. οδ. Αβέ- 
ρώφ'.
,ΑνοίιΚΤό από 08.00—22.00 
Χιλαυιβειράικης ΐωάν. Aiovrr&pM 
Ανοικτά από 08.00—-20.00 
Τσαγκαράκης Πέώργ. Λ. Ιικάιρου 
Καιναικάκης Χαρ. Λ. Καλοκαίρι 
νιού-
Διημερεύουσ-ες και διανυκτερεύ

— Ο κ. Ιωάννης και η κυρία 
άννα Καψετόκη
— Η κ. .Ιωίάννα. Κ. Σαιρρή.
— Ο κ.. Ιωίάννιης Σαυισάιρης

Ιω-

ουσες κλινικές ΙΚΑ. 
Ι\Λεγ ολόχαρη 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Ασκληπιείο 
Ιπποικράτειο 
Αγ. Ιωάννης 
Αλεξανδράκη

— Ο κ. Ιωσνν-ης Μηλαθισνιάικης, 
Έμπορος.
— Ο κ. Γωίόννίης ιΑλέξ·αΜδρΐάικιη.ς 
οφθαλμίατρος λόγω α-παυ-σίας.

ΘΑ ΔΕΧΘΟΥΝ
— Η κ. Τιτίκα Πυργιαννάκη θα 
δεχθεί για τον σύζυγόν της Ιωάν 
νη μόνο την Παρασκευή 7 Ιανου 
ορίου
— Ο κ. Ιωάννης Βασιλάκης Υπ)- 
ντής ΑΤΕ Ηρακλείου θα δεχθεί 
για την εορτή του 7 και 8 Ιανου 
αρίου.

ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνσ με 

το άρθρο 391)82 του Αστικού 
Κώδικα ότι:

Ο Πετράκης Ιωάννης του Γεωρ 
γιου και της Ευαγγελίας το γένος 
Παπαδάκη που γεννήθηκε στο 
Κράσι και κατοικεί στο Ηράκλειο 
και η Φουντάκη Θεοδώρα του I- 
ωάννου και της Φωτεινής το γέ 
νος Ζαμπετάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο μέλ­
λουν να έλθουν σε γάμο που θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Γνωστοποιείται σύμφωνα ιμιε 
το άρθρο 1369 του αστικού 
Κώδιικια ότι:

Ο Χαράλαμπος Παρασύρης του 
Παρασκευά και της Σουλτάνας 
το γένος Κουτσουκογλου γεννη 
θείς εις Θεσσαλονίκη και κατσι­
κών στην Αθήνα και η Άννα Φα 
νουράκη του Εμμανουήλ και της 
Νίκης το γένος Κρητικού γεννη 
θείσα εις χωρίον Αυλή και κατοι 
κούσα ομοίως μέλλουν να έλθουν 
σε γάμο που θα γίνει στο χωριό 
Αυλή.

Ι
ΚΩΝ. 1. ΔΑΤΛΑΚΗΧ 

Χειρουργός—ι 1
'Οδοντίατροι

Δέχεται Έβανς 18 όπό & 
9—12 π.μ., 5.80—8.80 S 
μ.μ. καί έπί συνεντεύξει. < 
Τηλ. ιατρείου: 1X2070 1 
οικίας: 134418.

ΙΩΑΝΝΗΣ

ΖΑΧ. ΚΑΠΕΛΑΚΗΣ

Χειρουργός - Μαιευτήρας 
Μαιευτηρίου Μαρίκας Η- 
λιάδη - Έλενας. Τηλέφ. 
(01) 6432220.
Δέχεται ατό Ιατρείο του 
όδός Ιασείου 4 Κολωνά 
κι Αθήνα άπό 5—8 μ.μ.

Τηλ. (01) 727902.

Γ OHiMEM m 01 imiltEl 
fIMI ΙΚΛΝΟΙίΡίΡΚ Μ' Τ«Ι ΛΜΗΣ

Καί επί Γάς Είράαπ
Ταυ κ. Γ. ΠΑΠΑΜΙΧΕΛΑΚΗ

Ομαδική παραφροσύνη έχει 
ικυιριεύσει τα άθλια κατεστιημέ 
ιγα και υεθοδίικά προετιοιμά-;
ζουν τον Όυτοαφανιομό του 

τοΑνΌρώπτινου Γένους «αιπό 
τφόσυιπο τής Γής. Kail ολιο κοι

Παθ)ικΙσ 
Χειρ)κά 
Όρθ)κά 
Καρδ)κά
Ο-υΡ)»0 

ιΝευρΟ'Κά
Οφθ)κά-
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5.40 Τα παιδικά χρόνια 
του Ελ Σιντ

6.05 Αγκυρες και ρόδες
6.30 Ειδήσεις
6.40 Αθλητισμός
7.35 Περισκόπιο
8 .05 Το ξεκίνημα 

της φωτιάς
9 .00 Ειδήσεις
9.40 Η μικρή σκηνή

10.50 Παρασκήνιο
11,40 Ελληνική μικρή ταινία
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Αναζητήσεις
5.30 Η μικρή Τζούλυ
6.00 Ειδήσεις
6.15 Το εικοσιτετράωρο
6.30 Ο στρατός μας
7.00 Ιστορικές προσωπογρα-

8.00
8.30
8.45

φίες
Φλάπερς
Μουσικό διάλειμμα
Η παρέα

ΔΙΗΜΕΡΕΥΟΝΤΑ 
ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

—,Δ. κάιργατζιης Λ. Κνωσού
Παν. Δανδάλης Λ. Διηιμοκρ-ατίας

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαρ ιστόίύιμ-ε όλους όσους 

συμμιείρίστίηικον το- πένθος μας 
για τον θάναπο της αγαπημέ­
νης μας συζύγου

Μαρίκιας Σεκιέρη
Οιικογιϋνειαι Ε^μ. Σοαρη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το ΔιιοικηττΊΚό Σρμβούλιο 

του Φιλόπτωχου Ταιμείου του 
Αγ. Μηνά βαθύτατα ειυχιαριστεί
τους παραικάτω δωρητές 
τα πασά που κατέθίεσαν:

1.— Πλατή Στυλιαινίή 
1000

για

δρχ.

2 .— Κόνταξάικη Πόλυιχρίάνΐη 
και Ευαγγελία εις μνιήιμη νεκρών 
τους δρχ. 1000.

3 .— Μαυρο-ειδή Αφροδιίτη, 
πρεσβυπιέρα, εις μνιήιμηιν uiou 
της Ευαγγέλου ΠρεσβυτέΙροιυ 
δρχ. 2000.

4 .— Σταιυραικάκη Ειμμ.. εις 
μνιήιμηιν -Μαρή Χαράς, δρχ. 5000

5 .— Παπαιδάικη Χριστόφορο 
και Ευάιγγελο, εις μνήιμιην της 
μητέρας τους Μ-αρίρς δρχ. 
11000.

9.30 Ειδήσεις
10.00 Ελληνική ταινία
12.00 Ειδήσεις

«*ημ«η« “ΠΑΤΡΙΣ,, 
UIOKTHHIA · 4Ι«ΤβΥΗ»Ι« 

ΛΛ€Ξ. ΜΥΚϋΝιΑΤΗ» 
Ηδς ΑάπτΦ

ΠΡοΗΤΑΜ«Ηθ< ΤΥΠΟΓΡΑ·«!ΟΥ 

βΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΑΗί 
ΟΔΟΙ ΗΔΑΚΤΟΥ 1· 

ΗΡΑΚΛ€ΙΟΝ · ΚΡΗΤΗ!

ΕΠΑΝΟΔΟΣ ΙΑΤΡΟΥ
Ο Ιατρός κ. Καρφόπουλος θ., 

επανελθών εκ του ταξιδιού του 
δέχεται ως κοι nporrepw. εις το 
Ιατρείον του οδός Ζωγράφου 13 
τηλ. 285463.

ΣΤΑΥΡΟΧ 
ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗΣ 

ΜΑΙΡΗ 
ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΑΚΗ 

— ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗ 
Χειρ. Οδοντίατροι 

Παναιρους 3 Ηρέκλειον. 
(ίεναντι Αγ. Μηνά) 

Δέχονται: 8,30 — 1 καί 
5—8, τηλ.: 081^151.

Πολλοί άνδρες υποχρεώνονται 
συχνά ν' αναρωτηθούν γιατί οι 
γυναίκες τους θέτουν εύκολα εκ­
τός μάχης, όταν χρησιμοποιούν 
για όπλο τη γλώσσα τους. Την 
απάντηση σ’ αυτό το ερώτημα 
την έδωσε ο δόκτωρ Τζων Νίκολ 
σον καθηγητής της ψυχολογίας 
στο Μπέντφορντ Κόλλετζ του 
Λονδίνου.

Σύμφωνα με τη θεωρία του, η 
αριστερή πλευρά του γυναικείου 
εγκεφάλου είναι περισσότερο ανα 
πτυγμένη από τη δεξιά ενώ στον 
άνδρα συμβαίνει ακριβώς το αν 
τίθετο. Έτσι καταρρίπτεται ο 
μύθος κατά τον οποίο ο άνδρας 
είναι εξυπνότερος από τη γυναί 
κα, γιατί ο εγκέφαλός του είναι 
βαρύτερος. Το επί πλέον βάρος 
του ανδρικού εγκεφάλου οφείλε 
τατ σε ιστούς και όχι σε φαιά ου 
σία.

Ο δόκτωρ Νίκολσον προσθέ­
τει ότι η ποιότητα μιας πνεύμα 
τικής εργασίας ή άλλης δράστη 
ριότητας δεν εξαρτάται από το

σχήμα ή τον όγκο του εγκεφάλου 
αλλά από το τμήμα του εγκεφά 
λου, που κατευθύνει αυτήν την 
εργασία ή δραστηριότητα. Στη 
γυναίκα, το αριστερό πόδι ή το 
αριστερό στήθος μπορεί να είναι 
μεγαλύτερο από το δεξιό. Στον 
άνδρα μπορεί να συμβαίνει ακρι 
βώς το αντίθετο. Κατά τον ίδιο 
τρόπο το αριστερό τμήμα του 
γυναικείου εγκεφάλου είναι περισ 
σότερο αναπτυγμένο ενώ στον 
άνδρα είναι περισσότερο αναπτυ 
γμένο- το- δεξιό.

Το αποτέλεσμα είναι ότι οι γυ 
ναίκες είναι ικανότερες στη χρη 
σιμοποίήση των λέξεων και α­
παντούν καλύτερα και γρήγορο 
τέρα στις ερωτήσεις. Οι άνδρες 
από την πλευρά τους διακρίνον 
ται στις θετικές επιστήμες, στη 
μηχανική, στην αρχιτεκτονική, 
στη ζωγραφική και στις μουσικές 
συνθέσεις γιατί αυτές οι δράστη 
ριότητες συνδέονται με τη δεξιά

πλευρά του εγκεφάλου.
Ο δόκτωρ Νίκολσον λέει επίσης 

ότι οι άνδρες έχουν ογκωδέστε­
ρους μυώνες αλλά οι γυναίκες 
μπορούν να δώσουν περισσότε 
ρη δύναμη στους δικούς τους. 
Χάρη στον ορμονικό κύκλο της 
γυναίκας το μυΤκό σύστημά της 
αντιδρά καλύτερα όταν διατα- 

ράσσεται η χημική ισορροπία του 
σώματος όπως συμβαίνει σε 
μια αρρώστια. Αντίθετα οι άν­
δρες αναστατώνονται και υπο 
φέρουν πολύ περισσότερο ακό­
μα κι όταν προσβάλλονται από 
μια ασήμαντη αρρώστια όπως έ­
να ελαφρό κρυολόγημα.

Σ' έναν αποκλειστικά ανδρικό 
κόσμο, φαίνεται ότι υπερέχουν 
οι ψηλότεροι. Μια αμερικάνικη 
έρευνα έδειξε ότι το ποσοστό ε­
πιτυχίας στα πανεπιστήμια ήταν 
κατά 12ο) ο μεγαλύτερο- σ' εκεί­
νους που το ανάστημά τους ή­
ταν πάνω από 1,85 μ.

’TliSWj

ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ - ΜΕΝΤΙΟΥΜ

BAN ΑΧΜΕΤ
Διεθνούς φήμης της ανατολής 
Για πρώτη φορά στ© Ηράκλειο 
ο γιός του Αχμέτ Χότζα.

Δίπλωμα και βραβείο τηλεκτα 
θείας για όλ0 τα προβλήματα 
που σας απασχολούν.

Πρωτοφανής στις μαντικές 
του ικανότητες.

Προβλέπει: Αισθηματικό, ε­
παγγελματικά, υγείας, αμφι-βολι 
ών, προβλέψεις, απώλειες, εζα 
φανίσεις κλπ.

Δέχεται από 9—1 μ.μ. «Μ 5 
—9 μ.μ. οδός 1866 και Κόσμων 
γωνία 1ος όροφος τηλ. 225813 
Μόνο με τηλεφωνικό ραντεβού

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Προς τους Προέδρους Κοινοτήτων, Εργολάβους Δημ. Έρ 

γων, ιδιώτες που ενδιαφέρονται για μια σοβαρή χωματουργι 
κή εργασία, διαπλατϋνσεις, διανοίξεις οδών, ισοπεδώσεις, 
ε,βραχισμούς, αναμοχλεΰσεις, εκχερσώσεις, μόλις εκυκλο- 
φόρησε το μηχάνημα, μοναδικό γι' αυτές τις δουλειές:

CATERPILLAR D8 Κ 320 HP
με RIPER KELLY το ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ ΜΗΧΑΝΗΜΑ 

ΣΤΗ ΚΡΗΤΗ
Εμπιστοσύνη - Εγγύησις η μεγάλη μας πείρα.

ΝΙΚΟΛ ΧΑΜΑΛΑΚΗΣ
Τηλ. 232531

ΑΓ. ΙΩΑΝΝΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΡΗΤΗΣ

περισσότερο ξοδεύουν από 
τον ιδρώτα των Λαών και αίπο 
πιροσαναπΌλ'ζουν κα» τελειιοοοι 
ούιν τιηγ Τεχνολογία της Κατα­
στροφής, που διοφο-ρετ ικά μ ια 
τεχνολογία γιο τον Ανθρωπο 
θα μπορσώσε να δώσει μια· χι 
λιάχρονη1 κο.ινων·ία πανανθρώ­
πινης Ειρήνης και εαηιμερ ας. Α 
κολαυθοίύν έτσι yw τακτική 
ρμαδιικής αυιτοκτανίος έξω από 
κάθε λογική, από κάθε ηθιική 
ηθική «χωρίς αγάπη, καί 
δίιχως αρετή» ακόμα και χωρίς 
καμμίιάι ανταίΓίόκρΓσιη, στο στο' 
χειώδες ένστιικτο της επιβίω­
σης. Και όμως πριν 2000 χρό 
νι·α ήλθε το θε'Ί'κό μήνυμα πά 
•νω στη Πή· «Αγοπάσε Αλλή- 
λαυς». «Και «πί Τής Ειρήνη». 
Γιατί λοιπόν ακόμο1 οι άνθρω 
ποι ποοεύονιται πάνω· στη Γή 
«μοιραίοι κι άβουλοι ανΠάιμΟ 
πρόσμένονιτιας ίσως κάποιο θομ 
μα». Γιατί αδρανούν «κιαι π®ρί 
άλλα τυιρβάιζουν» οι πατέρες 
της Εκκλησίας και άλλοι πινεωίμα 
τιικοϊ εκπρόσωποι; Γιατί οι πο 
λίτιικρ,ί ιηγέτες τύφλωμένοιι οπό 
τα' πάθη και τη ματαιιοδοξία. 
όργανα, ισκοτεινών 'συιμιφιερόν- 
των είναι ·αν·κόΐνο·ι να συΜειδη 
τοποιήσουν την επίερχόιμεινη συ· 
μφορά; Γιατί on Λαο·ί αδρό- 
ναόν;

Γιατί δεν ικηρύσσιετιάι. σ’ Ανα· 
τολή κ,αι Δύση 'Παινευρωπαύ'ικιή; 
ΣΙαυραφορία κα>ι Παινευρωιπα-' 
ΐική Γεγί'Κή Αοεργίο με επί κεφαι 
λής το 'Κλήρο καιι σηΠΟλντίική'

ΠοίΐτίΐεΦύ 'Μηνανκκιοΰ

-και Συνδικαλιστική Ηγεισύα καιΐ 
μιε αποκλειστικό αίτημα την α 
ποιυιάκιρυνσπ και καταστροφή 
των Πυρηνικών Όπλων από A 
νατπολική και Δυτική Ευρώπη 
και το σταδί'ακό Αφοπίλισμό σε 
Κλαίσσ.ικά- Όπλα. Τί λοιπόν πε 
ρίμένομε; Ας τα καταιστρίέψωμε 
πρώτοι εμείς προτού αυτά πιρο 
λάβοόν να μας αφανιίσιουν α-πό 
το πρόσωπο της Γής. Και τέ 
λος γιατ: δεν ακ-αύμε το μήνυμα 
της Φάιτνης: «-μόνονο μια Και- 
νωινίια Αιγιάπης μπορεί να- εΐνιαιΐ 
κ'άι Κοιίνωνία Είιρήνης».

Αθήνα 24-12-1982

ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ 
ΣΥΜΕΩΝ 

Χειρουργός — 
Οδοντίατρος 
ΠΛΑΤΕΙΑ 

ΔΑΣΚΑΛΟΠΑΝΝΗ 7 
(έναντι Νομαρχίας)

αντωνης φιτςακης
Φυσικοθεραπευτής

Πτυχιούχος Πανεπιστημι­
ακής Κλινικής Ρώμης.

θερϊσσου 43
Τηλ. 242304

Δέχεται 9—1 καί 6—8 μ.μ 
πλήν άπόγευμα Σαββά­
του.

1—10

ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ 
Ε)Γ — Ο)Γ 

G ΜΙΝΟΣ 
© ΑΡΙΑΔΝΗ 

• ΚΝΩΣΟΣ 
Κάθε μέρα

Κρήτη - Πειραιά - Κρήτη 
Τηλέφωνα Πρακτορείου: 
224304 — 224305

FURS
ΓΟΥΝΑΡίΚΑ

Maria Moissidi 

έμμ.καστρινάκπ 22-24 (έναντι ακαδημίας) 

τηλ.23 50 05 ηράκλειο

ΑΝΘΟΠΩΛΕΙΟ

ΟΡΤΑΝΣΙΑ
I. ΚΑΙ Ζ. ΞΥΛΟΥΡΗ

Βικέλα 15— Ηράκλειο
Τηλ. 285-886

ί ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ
: Στην νεοανοιχθείσα οδό Μητσοτάκη (αρχή 25ης
I Αυγούστου) υπερπολυτελή Καταστήματα, Γρα-
I φεία, Διαμερίσματα, ως και ολόκληροι όροφοι μέ- 
' χρι 310 τ.μ., κατάλληλοι δι' οποιαδήποτε χρήση 
! (όλα έχουν θέα στο λιμάνι).
: Πληροφορίες: κ. Γιάννπ Πατεράκη Πολ. Μηχα-
; νικό, Διπλ. ΕΜΠ, Αβέρωφ και Ανωπόλεως γωνία. 
! Τηλ.’287685 —286505. 

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Αισθάνομαι την υποχρέωση 

για τη λήξη της ευδόκιμου παρα 
μονής μου, στο επάγγελμα της 
νοσοκόμου στο Αγροτικό Ια­
τρείο Αγίου Μύρωνα, να ευχαρι 
^σω τιοιυς·ο«τιοΙ«ουςτωνιχωιρ! 
ων Ανω Ασιτών, Κάτω Ασιτών, 
Πυργού, Αγίου Μύρωνα, Πέτρο 
κεφάλου, Πενταμοδίου και Βου 
τών για τη συμπαράσταση τους 
και με τη στοργή που με περιέ­
βαλλαν στην άσκηση των καθη­
κόντων μου. Τους Ιατρούς που 
κατά καιρούς επέρσσαν από την 
περιφέρειαν μου καθώς επίσης 
τσ Υπουργείο Κοινωνικών Υπηρε 
σιών για την υλική ανταμοιβή 
που μου εξασφάλισε αφού μου 
εμπιστεύτηκε μια τέτοια θέση 
προς εξυπηρέτηση των ασθενών 
της υπαίθρου το Κεντρικό Υγειο 
νομικό Κέντρο Ηρακλείου για τη 
ζεστή και εγκάρδιο αγάπη που έ­
δειξαν προς εμένα για την αντι­
μετώπιση και λύση των προβλη 
μάτων μου ως υπαλλήλου.

Ιδιαίτερα αισθάνομαι ευγνωμο 
σύνη, και ευχαριστώ τους κατοί 
κους του Αγίου Μύρωνα που1 ως 
αδέλφια, συγγενείς και φίλοι στο 
δύσκολο έργο που είχα αναλάβει 
μου συμπαραστάθηκαν, όσο και 
στην οικογενειακή και προσωπική 
μου εκάστοτε περίπτωση.

Μετά τιμής 
Μαρία Κων. Κουντούρη

κι

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας σύζυγο, μητέρα, αδελφή, γιαγιά και 

θεία
ΕΙΡΗΝΗ Ν. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ

Ετών 57
που πέθσνε χθες κηδεύομε σήμερα Τετάρτη 5 Ιανουάριου 
1983 και ώρα 11 π.μ. από το σπίτι μας Πλούτωνος 14. Η 
Νεκρώσιμος ακολουθία θα ψαλεί στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νε 
κροταφείο) και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους ό­
πως παραστούν.
Ο σύζυγος: Νικόλαος Βασιλείου
Τα παιδιά: Ιωάννης Βασιλείου, Δέσποινα και Δημήτριος 
Στρουμπούλης.
Τα αδέλφια: Παγώνα και Νικόλαος Βασιλάκης, Μαρία και 
Μιχαήλ Παπαδοκωστάκης, Στυλιανή και Ιωάννης Μαραυγά- 
κης.
Τα εγγόνια — τα ανήψια— οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Με την συμπλήρωση έξι μηνών από τον χαμό της λα­

τρευτής μας μάνας
ΕΛΕΝΗΣ ΚΩΝ. ΤΣΑΤΣΑΚΗ

αλλά και για την επέτειο του χαμού του λατρευτού μας πα­
τέρα

ΚΩΝ)ΝΟΥ I. ΤΣΑΤΣΑΚΗ
θα κάνομε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε 
κροταφείο) την Παρασκευή 7 Ιανουάριου 1983 και ώ­

ρα 8,30 π.μ.
Παρακαλούμε όσους τιμούν την μνήμην τους να έρθουν 

να προσευχηθούν μαζί μας.
Τσ παιδιά τους: Γιάννης - Μαρία.

Η NISSAN DATSUN
Συνεπής στην αρχή της.
—Πάντοτε πρώτη, πάντοτε καλύτερη.
Παρουσιάζει με υπερηφάνεια τα νέα μοντέλα 

1983.
Ως το ΕυρωπαΤκότερο Ιαπωνικό αυτοκίνητό 

χαρακτηρίζεται το νέο NISSAN — SUNNU 1300 
C.C.

Εμπροσθοκίνητο με τον εκκεντροφόρο επικε­
φαλής και πλουσιότατο εξοπλισμό. Ευρύχωρο, 
σταθερό, οικονομικό, πανέμορφο.

Το καινούργιο CHERRY - PULSAR θα σας κα- 
ταπλήξει.

Νέος κινητήρας 1000 C.C., με τον εκκεντροφο- 
ρο επικεφαλής και αυξημένη ιπποδύναμη 63 HP. 
Οικονομικό, αθόρυβο, πλούσιο και νέα μοντέρνα 
εμφάνιση.

Και ακόμη τα γνωστά σας BLUE - BIRD 1600 
και 1800 C.C., τα STANZA 1600 και τα SUNNU 
1200 S)V.

Τα πετρελαιοκίνητα TAXI DATSUN 2000 της 
NISSAN κατέχουν σταθερά την πρώτη θέση 
στην προτίμηση των επαγγελματιών.

DATSUN: Το αυτοκίνητο που έχει την πρώτη 
κυκλοφορία στην Ελλάδα για την αντοχή του, 
την ομορφιά του, την οικονομία του, την χαμη­
λή τιμή του, τα άφθονα και φθηνά ανταλλακτικά 
του, το σωστό του σέρβις·

Ελάτε και σεις στην Μεγάλη οικογένεια των φί­
λων της NISSAN — DATSUN.

Αντιπροσωπεία Ν. Ηρακλείου

I. Ε. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε.
Λ. 62 Μαρτύρων 365, Γιόφυρος 

Τηλ. 285-802 — 225-212

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 

Οικοδομικές Επιχειρήσεις

Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.
Πληροφορίες: Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ 

Αρχιτέκτονα Μηχανικό, τηλ. 289550 
Γραφείον: X" Μιχάλη Γιάνναρη 7 

(Πλατεία Δασκαλογιάννη)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΚΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ΣΤΕΓΕΣ 

σε αναγειρόμενες κεντρικές πολυκατοικίες 
κοντά στην Πλατ. Κορνάρου και στο 

Πάρκο θεοτοκόπουλου (ΟΤΕ) 
ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 
Μεραμβέλλου 12—16 — Τηλ. 235372

ΡΟΔΑ, ΤΣΑΝΤΑ ΚΑΙ ΚΟΠΑΝΑ
Νίκος Ρίζος, Αντ. Παπαδόπουλος, Γιάννης Γκιωνάκης

Μίμης Φωτόπουλος
****** ■ ■■*■»********<

«ΚΡΟΝΟΣ» . 4
Ωρα ένάρξεως 3,30 Τηλ. 283075

Β' Εβδομός — Α' Προβολή
Η ΣΤΡΟΦΗ

Α' Προβολή
Η μεγάτη NEIATA ταινία του Γ. Δαλιανίδη 

με τον Πάνα Μιχαλόπουλο

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Παρασκευή 7 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 

π.μ. στον Ι.Ν. Παναγίας (Σταυράκια Μαλεβιζίου) 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας και γιαγιάς

ΟΛΓΑΣ ΙΩΑΝ. ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Τα τέκνα: Γεώργιος και Χρυσούλα Χριστοδουλάκη, Μηνάς 
και Αριστέα Χριστοδουλάκη, Γεώργιος και Στέλλα Ανοστα 
σάκη, Χρυσούλα και Ευάγγελος Ηλιάκης, Γεώργιος και Τι­
τίκα Σμυρνάκη.
Οι εγγονοί — οι λοιποί συγγενείς.

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 

μέ ιύκολίας πληρωμής

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Εύρώπης 1 — τηλ. 221903
ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΜΧ

Μηχανή

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ωρα ενάρξεως 4 Τηλ. 282921 και 283205

ΣΗΜΕΡΑ

ΜΠΛΕΗΝΤ ΡΑΝΝΕΡΣ ΟΜΑΔΕΣ ΕΞΟΝΤΩΣΗΣ
Χάρισσον Φόρντ — Μουσική Βαγγέλη Παπαθανασίου

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 223395

Η πιό τρελλή κωμωδία της χρονιάς 
ΤΡΕΙΣ ΣΑΜΑΤΑΤΖΗΔΕΣ ΑΙΧΜΑΛΩΤΟΙ 

ΣΤΗ ΖΟΥΓΚΛΑ
Με τους Ρόμπερτ Γου Γντμαρκ — Ρινάλνο Ταλαμόντι

■ΟΙΜΙΟΤ»
Έναρξη ώρα 4 

Η ΑΔΙΣΤΑΚΤΗ ΣΤΟΝ ΕΡΩΤΑ 
Αϋστηρώς /νκατάλληλ·

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Ένας κολοσσός καταπληκτικών περιπετειών

Ο ΚΟΚΚΙΝΟΣ ΚΟΥΡΣΑΡΟΣ
Μπαρτ Λάγκαστερ και Εύα Μπαρτόνι

' ιtΛrfMkΛΛΛ»»*a<W'**l**l<IM***MM»*<*************Λ*·**Λ*,’*

Τελούμε το Σάββατο- 8-1-83 και ώρα 8,30 π.μ. εις τον 
Ι.Ν. Αγ. Νικολάου (Τυλίσσου) 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΠΡΕΒΕΛΙΑΝΑΚΗ

κ® παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν,

Η σύζυγος: Ειρήνη.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Χαρούλα Πρεβελιανάκη, Χριστίνα 
Πρεβελιανάκη, Χαράλαμπος και Γεωργία Μακατούνη.
Οι αδελφοί — οι λοιποί συγγενείς.

Η μοιχιία μπορβί 
να μπ* ί·ναι πιά 
ποινικό αδίκημα» 

«noTcXci όμως 
σοβαρο λόγο^ 

διαζυγίου

ι! '

a

^5

DETECTIVES UNIVERSAL PRIVATE SECURITY SERVICE
ΑΚΡΩΣ ΑΠΟΡΡΗΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΡΕΥΝΩΝ
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ:
Παρακολουθήσεις, υποθέσεις διαζυγίου, μοιχείες, εξακριβώσεις άγνω­
στου διαμονής, οικογενειακά, αισθηματικά, φωτογραφήσεις, κίνημα-, 
τογραφήσεις, βιντεοσκοπήσεις, παρακολουθήσεις ανήλικων, κλοπές, 
εμπρησμούς ως και επίβλεψη μεγάλων ξενοδοχειακών μονάδων.

ΔΙΑΘΕΤΟΜΕ: χ , „
Τον τελειότερο και πιό σύγχρονο τεχνικό εξοπλισμό στο Ηράκλειο
Κρήτης. - .
Χτη διάθεσή σας γιά όλο το εικοσιτετράωρο έμπειρο και ειδικευμένο 
προσωπικό με υπεύθυνο τέως ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ.
ΑΠΟΛΥΤΟΣ ΕΧΕΜΥΘΕΙΑ.

CRETA ATLAS
ΚΟΣΜΩΝ 6 και 1866 γωνία στην αγορά (1ος όροφος)
ΤΗΛ. 288489, 284936, 280169 νυκτός 242424

Οικοδομικές Χπιχδφάσβις
Λ. ΛΥΑΑΚΗ» - Γ, ΧΥΝΑΤΣΑΙΟα

Διηλ* Μηχανικοί
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: ΔιαμβρΙαματα

Καταστήματα - Γραφεία
Πληροφορίες Πλατ. Ελευθερίας 7

Τηλ. 289295 - 235118

Η Ι.&Γ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ Ο.Ε

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ!
ιιωλοΰνται: ΓΡΑΦΕΙΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΑ.
Δεκτά Δάνεια. Πληροφορίες τηλ. 221755

Ευαγγελία Νικηταρά
Λ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΣΠΠΊΑ

εθανς 34 Ιος οροφος τηλ. 23 31 67

ηράκλειο



Τετάρτη 5 Ιανουάριου 1983 « Π A Τ Ρ I Σ » Χελϊς 3η

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επ,πλωμένα 
δωμάτια ,πλήιρη owoiaKCv συ·- 
ισκευίών στη θέση Παναν σσα 
Μαισταμπά. Τηλ. 233334.

(Ε891) ·1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ικαΐ'νούρΎΐο 36 
ρι στην οδό Αντ. Μιπ'βτεινάκη 
αρ. 56 κοντά στο Δημ. Σχολείο
Τιΐμή λογίιΚιή. Τηλ. 231005.

(£892) .61—1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καίΤάστημα 40 
τ.μ. με βοηθητί'κοίύς χώρους «α
τάλληλο για σιανδήποσε επαγ
\ελματιικίή στέγη,

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 άτομα από εταΊ 
’ (ρ:ό' να ήχουν στοιχειώδη γνώση 

της πώλησης. Τήλεφωνε στε γ.ια 
ραΜΤ'εβ'ού 233050.

। (Ζ851) 1—0

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπάλλα να εργαστεί 
* ως οικιακή βοηθός για, την φύ 

λαίξη ενός μωρού από ανδιρόγυ 
να εργαζ,αιμένων. Ώρες εργασίας

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόιρος και βοη 
θός σερβιτόρου. Πληροφ. Πρα 
'Κίτορείο Μυλοποτάμου όδ. Μά 
χης Κρήτης 2.

(Ζ845) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυριία έ 
χουσο γνώσεις από σχέδιο και

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση αινθοπω 
λείου σε κεντρικό σημείο -της 
πόλης λόγω αναχωρήσεως. /Ιλη 
ροφ. τηλ. ,24380'2.

(Π364) 1—ΤΟ

ιατρεία, γρα
φείά, κλπ οδ. Μίάιρκου Μουσού 
μου 25. Πληροφ. τηλ. 2'2284'2
283247. (Ε893) 1—14

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επί της οδού 
Καρίλλου ύΛρυικΙά'ρειως 18 (Πλ. । 
Αρκαδου) 2ος όροφος 3 1)2 
όΐρι η 2,1)3άρι κατάλληλα 
και για επαγγελματική' στέγη, ε 
πίισης ανεξάρτητο γραφείο. 
Πληροφ. τηλ. 2837'82.

(ιΕ894) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι παλαιό 
σε καλή κατάσταίση. με 4 δωμά 
τια και αυλή μεγάλη στη γωνία 
των οδών Κριτοιβουλίδόσ—'Μα- 
χαιμιώτσυ πλησίον Παναγίας
Σϊταυροφόρωιν. Πληροφ. 
τηιλ. 284084.

(Ε890)

στο

1—6

ENOIKI'AZfiTAI 5άιρι Χ·ατζι|υΐ 
χάλη Νταιλιάνη 6 πάροδος Χαρ. 
Τρικό,ΰπη (πρώτη πίάιροδος από 
ΟΑιΣΗ) Τηλ, 283416.

(|Ε889) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δίάιρι περιοχή 
Μ'α,σταμπά οδός Λάππα 6. Πλη 
ροφ. τηλ. 285137.

>(£688) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμήριισμσ 4ά 
,ρι Ε'θν. Αντιστάσεως 108 απέ 
ναντι στο ξενοδγ (έΛθηιναί Γκό»' 
Επίσης ενοικιάζονται και δωμίά 

'Τΐια σε εργένηδες. Τη(λ. 286'766
(Ε896) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 1) διαμέρισμα 
4)άρ;ι με καλοριφέρ —π'όρκιγκ, 
θέα σε μεγάλο' κήπο και συλήι 
στον Άγ. Ιώάννη ικοντά στο 
Πογκριήιτ ιο Γυμνάσιο. 2) ΚαΦά 
στημα άνω των TOO' τ.μ. με 
αιυλή κο ιακάλυπτο χώρο 200 
τ.μ'. στην Νέα Αλικαρνασσό Τη
λέφ. 231505. 

(Ε897) 1—20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5ά 
ρι Ιωνίας 9 Πληροφ. τηλ. 283 
842 μετά τις 2 μ.μ.

(Ε895) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καίτάστηιμα και 
αποθήκη ρδ. Καγιαμπή 25 τηλ 
284918 άπαντα στην ίιδίιαι σιικο-
δομή. (Ε873) 1—25

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΣΥΝίΕΡιΠΕΙιΟ αυτοκινήτων ΖΗ­
ΤΕΙ τεχνίτη αιυιτ ακινήτων καιι 
ιβοηΐθίό τε'χνιίτη'ί Τηλ. 236666.

(Ζ84&) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. Μί­
σθιός ΐ'κανοποιητίιΒός. Τηλ. 223 
276 ώρες γιραιφέί'ου και 2341'07

(Ζ833) 1—6

9—3. Συστάσεις 
Τηλ. 8212'42 κ.

(Ζ850)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρί ο

απαραίτητες. 
Ν ΐ'κολύ ου.

ή δεσπο.ν ς
για. νσ προσέχει μωσό 6 μηνών, 
βραδυνές ώρες. Πληροφ. στη 
διεύιθυνση Μεραμ βέλου 25 από 
10 το πρωί μέχρι 6 το, βράδυ.

(Ζ848) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα λίαν εμφα 
νίσιμη· όνω των 21 ετών οπό 
φοιτος Λυκείου. Πληροφ. ΕΛΒΕ 
Τ!ΚΑ ΚΕΝΤΡΑ ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑ­
ΤΟΣ. Πλ. Κοονάοου 27’2ος ό 
ροφος.

(Ζ847) 1—4

ΠΑΡΑ τουριστικιού Πρακτορεί 
συ ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς α 
γ-ορά, περιόχή Ηρακλείου. Πλη 
ροφ. τηλ. 242696— 280149'—
2816'14.

(Ζ'846) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Όΐ’Κίαικ,ή βοηθός. Πλη 
ροφ. τηλ. 280994.

(Ζ852)

ΚΑΛΟΥΠΑΤΖΗΔΕΣ

1—3

ζητούνται
για 8.000 M2 ξυλοτύπομ φατού 
ρα σε μεγάλο οικοδομικό έργο α­
πό θεμέλια μέσα στο Ηράκλειο. 
Πληροφ. τηλ. 284155 ώρες γρα 
φείου και τηλ. 283762 6—7 μ.μ.

(Ζ837) 1—8

ΕΡΓΟΛΑΒΟΙ χωματουργικών ρ- 
γασιών και εκβραχισμών, ζητούν 
ται για την εκσκαφή: (σύμφω­
να με τα σχέδια μεγάλου έργου 
στον Άγιο Νικόλαο). 1. Χωμά­
των 6000 M3. 2. Βράχου με εκρη 
κτικά 2800 M3. 3. Βράχου χωρίς 
εκρηκτικά 600 M3 4. Επιχώματα 
7500 M3. Πληροφ. τηλ. 284155 
ώρες γραφείου και 283762 6—7
μ. μ.

(Ζ836) 1—8

ΠΛΑΚΑΔΕΣ - υπεργολάβοι ζη­
τούνται για στρώσιμο φατούρα 
4000 M2 πλάκες Πηλϊου ή άλλες 
στον Άγιο Νικόλαο. Πληροφ. τη 
λέφ. 284155 ώρες γραφείου και

(Ζ839) 1—8

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ζητεί­
ται, με εργοταξική πείρα σε μεγά 
λα οικοδομικά έργα και επιμετρη 
τικές εργασίες. Υψηλή αμοιβή και 
ανάλογη προσόντων. Πληροφ. 
τηλ. 284155 ώρες γραφείου και 
283762 6—7 μ. μ.

(Ζ835)

ΕΛΑΙΟΧΡΩΜΑΤΙΣΤΕΣ

1—8

υπερ-
γολάβοι ζητούνται για τη βαφή 
μεγάλου κτιρίου στον Άγιο Νικά 
λαο. Ήτοι: 1. Πλαστικά σπατου 
λαρικά 12700 M2. 2. Πλαστικά 
ασπατουλάρ. 1100 M2. 3. Γκρα 
φιάτο 3χλστ. 4000 M2. 4. Ελάι' 
οχρωμ. ξυλ. - επιφ. 3000 M2 και 
άλλες εργασίες. Πληροφ. τηλ. 
284155 ώρες γραφ. και 283762

(Ζ838) 1—8

γοαφρμηχανή. Πληοο®. 
221150.

(Ζ843)

τηλ.

1—6

, ΠΟΛΗΣΕΙΣ .
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόιγειο δίάρι δια.μέ 
ριοιμα σε άιοιστη κατάσταση 
στην οδό ’Κισσάμου περιοχή Α 
γίας Τριίάδος. Τηλ. 236594.

ΚΑΘΑΡΟΑΙΜΑ ΣΚΥΛΙΑ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καθαρόαιμα σκυ 
λιά, λυκόσκυλα, Ντόπερμαν, 
Κόλευ (Λάσυ', Κανίς, Πεκινουά 
κυνηγόσκυλα και πολλές άλλες 
ράτσες. Για την υγεία και την 
καθσροαιμία πιστοποιούν κτηνί 
ατροι. θα μας βρείτε θενών 10 
(κοντά στο Μηχανολογικό). Τη

ΠΩΛΕΙΤΑΙ δίαμέρισμα 2άρι, 60 
τ.μ. διαμπερές εις δεύτερο όρο,; 
φο νεοαν'εγ'ειρθ’ί'σης πολ,υκατοι | 
κίος εις οδόν Λασηθίου 26—28 : 
(πλησίον Π'λ. Κορνάρου). Πλη 
ροφ. τηλ. 283459 και 220446.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός βοσκότοπος 
150 στρεμ. περίπου στην περιο 
χή βορείως του χωριού Πιράθ> 
Μονοφατσίου Τηλ. (0893)51310

(Π61) 1—10

(Π'356) 1—ΤΟ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2 κυρί 
ων δωματίων κουζίνας και λου 
τρού (57 τ.μ. ημιυπόγειο, στη

"Ενα αισθηματικό Ρομάντζο

“ΕΝΑΣ ΡΩΣΟΣ ΣΩΦΕΡ,,
Τού ΜΑΖ ΝΤΕ ΡΕ2.ΙΓ

λέφ. 242098. 
(Π82) 1—25

(Π379)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
1—5

αυττοκί^ητο Φόλξ
Βάγκεν επιβατίικό εις τιμή ευκαι 
,ρας. Τηλ. 283736.

(Π380) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοποιδ,ήλατο (ΡΙ 
AGGIO—SI) χρώματος κόκκι­
νου σε πολύ 'καλή κατάσταση 
λώγω στρατέύσεως. Πληροφ. 
τηλ. 233040 κ. Νίκο.

>(03718) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γνήσια γεριμανιικά1
λυκόσκυλία Αλσατίας ι 
βια 2 μηνών). Πληροφ.
281137. (Π371)

(κουτ'ά - 
τηλ. 
1-^5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοικίνηπΌ Πεζώ 
304 στέσιον σε καλή κατάστα 
όη. Τηλ. 236454—081616.

(ΙΠ374) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οιίικόΠέδο 750 τμ. 
σε μιικμή 'απόσταση 'από ΤΙσι- 
ρίτ Μεϊντάνι πλησίον της Εθνι 
κής οδού, καθώς επσης και τμη 
μστιίικώς και σε τιμή ευκαιρίας. 
Επίσης πλησίον 'Βαθυπ'ίίτιρο'υ 
1000 τ.μ. τμηματικώς ,με 3500
το τ.ιμ. Πληροφ. τηλ. 
και Αθηνών 01-9810165.

(Π377)

220785

Ί—13

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός ζώ 
νης 750 τ.μ. Με ποάσοψη, επί 
της Λ. Ιωνίας στ'άσις Καιβάλη 
λίγα μέτρα από το σχέδιο πό­
λεως με 2'9 μ. πρόσοψη επί της, 
'Λεωφόρου'. Τιμή αυκαιιρ ίας. 
Δεχόμιεθα σοβόιοές προτάσεις. 
Πληροφ. τηιλ. 2860'18.

(Π376) 1^—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Φοινικιά αιγρό 
κτήμα 3 στρεμμάτων με καλυμ 
μένο χώρο 400 τ.ιμ. Τηλ. 242
7Τ3. (Π372) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμπερή διαμερί­
σματα και ρετιρέ σε πολυκατοι 
κία υπό ανέγερση επί της οδού 
Απολλώνιου Ροδίου (Μαστα- 
μπάς) όλα επί προσόψεως με με 
γάλο ακάλυπτο χώρο και ισό 
γεια γκα,ράζ. Πληροφ Βαγγέλη 
Χατζηδάκη τηλ. 236016— 236
012. (ΠΤ09) 1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2 κυιρι 
ων δωματίων, κουζίνας, λου­
τρού, χωλ 50 τ.μ. σε άριστη 
θέση! στο Πιαγκράτι (οδός Α- 
στυδάμαντοςί) πολύ κατάλληλο 
και για' επαγγελματική στέγη, 
σε τιμή ευκαιρίας. Δεχτή και
ανταλλαγή με ακίνητο 
Κλειο. Πληροφ. τηλ. 
και ώρες 5—10 μ.ιμ;.

(Π361)

στο Η,ρά
224128

1—6

ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ
Μετά την ανεπανάληπτη

επιτυχία

του Προγράμματος μας

Συνεχίζουμε

ΜΕ ΤΑ ΙΔΙΑ ΠΡΟΣΩΠΑ

ΤΙΣ ΙΔΙΕΣ ΑΤΡΑΞΙΟΝ,
Και σας περιμένουμε

RESERVATION 220257—821252

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΨΥΓΕΙΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Εάν το αυτοκίνητό σας ζεσταίνεται ή έχετε ο,τιδήηοτε πρό­
βλημα με το ΨΥΓΕΙΟ σας ή το ΚΑΛΟΡΙΦΕΡ σας, τότε 
ΕΛΑΤΕ ΣΕ ΜΑΣ.

Οδός ΣΤΡ. ΒΑΣΟΥ 8 (πάροδος Ν. Πλαστήρα) 
πρώην Σταφιδεργοστάσιο Μελισσείδη.

Λειτουργεί στο Ηράκλειο μονάδα κατασκευής ψυγείων
ΝΕΡΟΥ - ΛΑΔΙΟΥ - ΑΕΡΟΣ - ΚΑΛΟΡΙΦΕΡ

με πρότυπα μηχανήματα και υλικά ευρωπαϊκής προελεύσεως

tan

Ψυγεία για Βιομηχανι­
κές και θαλάσσιες μη­
χανές μεγάλης πιέσεως.

Ψυγεία για τρακτέρ 
και χωματουργικά 

μηχανήματα.

Ψυγεία νερού και καλο­
ριφέρ για όλα τα επι­
βατικά και φορτηγά 

αυτοκίνητα.

• Ειδικό SERVIS με ειδικευμένο προσωπικό για επισκευές 
και ανακατασκευές ψυγείων.

• Επίσης σας αλλάζουμε τα πλαστικά ή αλουμινένια ψυγεία 
με χάλκινα σε πλήρη κατασκευή.

ΗΡΑΚΛΕΙΟ Υπεύθυνος Κ. ΚΑΝΔΕΜΙΛΗΣ Ο.Ε. τηλ. 243717
ΑΘΗΝΑ Ηλ. και Σταύρ. ΓΑΛΑΝΑΚΗΣ Ο.Ε. τηλ. 01)8029607

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κασαποκούτσουρα 
από πλατάνι, πυρηνάκι για μα 
γκάλι χονδρικώς και λιανικώς. 
Οικόπεδο εκτάσεως 223 τ.μ. νο 
τίως ΚΣΟΣ με πρόσοψη επί α 
σφάλτου Τηλ. 220347—281998

(Π147) 1—25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα στη 
παραλιακή περιοχή Μπαλί 1) 4 
στρεμ. άρτιο και οικοδομήσιμο 
2) 500 τ.μ. μέσα στον οικισμό 
Μπαλί στη θέση Αγ. Τριάδα 
δίπλα στο κέντρο ΨαιροπΌΐύλα. 
Πληροφ'. τηλ. 0897)61238 από 
5—10 μ.μ. (Π352) 1—7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα από 
200 τ.μ. το κάθε ένα εις Αγ. Μα 
ρ'να (Τσαλικάκη μετόχι) σε τι 
μές ευκαιρίας. Τηλ. 284035.

(Π981) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ενοικιια'σίμένη γκσρ 
σσνιέρα πολυτελούς κατασκευ­
ής σε προνομιούχο θέση ενός 
δωματαυ χωλ κουζίνα λουτρό 
με πλήρη υδραυλική καιι ηλε­
κτρική εγκατάσταιση και κεντρί
κή θέρμανση, 
2351'68—231155

(Π366)

Πληριοφ. τηιλ.

1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Μαδέ 
100 μ. από τη θάλασσα με νε 
ρό και δρόμο πολύ σύντομα 
ρεύμα, ένα αγροτεμάχιο 700 τ. 
μ. 2 τεμμάχια ΒΟΟάρια και ένα 
4 στρεμ. Τηλ. 221739.

(Π154) 1—25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πέρδικες Ορεινές, ό 
ρτύκια, περιστέρια ράτσας, κό­
τες νάνοι. Μεγάλη ποικιλία σκυ 
λιών Ντόμπερμαν Κόλεύ Κοκερ 
λυκόσκυλα κανίς Πεκινουά κυνη 
γόσκυλα. Κουνέλα ράτσας βελ 
τιωμένα, Παπαγάλοι πού μιλά 
νε καί ΜΑΙΝΕΣ Κανάρια σέ όλα 
τά χρώματα 'Ολλανδίας, φαντα 
στικά παραδείσια πουλιά, χελω 
νάκια, Χομστελ. Ψάρια τροπι­
κά καί όλα τά άξεσουάρ γιά 
τούς μικρούς μας φίλους. 'Ελά' 
τε στό κατάστημά μας μόνο νά 
δείτε. Κατοικίδια Ζώα Κων)νόυ 
Διαμίγου Λ. 'Ιωνίας 120 Ηρά­
κλειο. Στάση 'Ομόνοια Άτσα1 
λένιο. Τηλ. 234258.

(Π865) 1—15

;1ΔΙΑΦΟΡΑΪ
ΠΑ Ρ ΑΔIΔ Ο Ν ΤΑ I μ α θήμ ατ α
γραμμικού και ελεύθερου σχιε 
δί'ου, καθώς επίσης κα;ι μαθήμα 
τα ζωγραφικής, νείιροτεχνίας 
και καταισκευών, για πα'ΐιδιό ά 
πό 5 χρονών και άνω. Πληροφ.

. τηλ. ,289755 από Ό—>1
(Δ775) 1—3

ΕΧΑΣΑ σκύλο ράτσας ντόπιος
κόκικινος με κοντή ουρσ.
ποιος μου 
βρίσκεται

τιπιλεψωνήσει
Ό­

που
στο τηλέφ. 28'8942

θα αιμοιφθεί.
ί (Δ774) 1—6

ΨΗΦΙΔΕΣ λευκές 85 δρχ. ο 
σάικκος. Δημ. Διακαντώνιης οδ. 
Πασειδώνος Κατσαμπάς. Τηλ.
280728.

(Δ773) 1—10

ΠΙΕΣΟΜΕΤΡΑ μετράτε 
μόνοι σπίτι σας τη πίεση. 
Διαθέτομε πλήρη σειρά 
πιεσόμετρων Ηλεκτρονι­
κά, Μηχανικά, Υδραργυρι 
κά κτλ.

Κατάστημα 
ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ 

Βιάννου 3
(Δίπλα στο Ταχ. Ταμιευ­
τήριο) τηλ. 242327 -
221965.

(Δ751) 1—25

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ» 
Αναλαμβάνομε: Πάσης φύ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελματι 
κά, Οικογενειακά, Διαζύ­
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κσ 
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221907 και 235279.

ΠΙΝΕΤΕ καθαρό νερό, σώ 
στε την υγεία σας από 
μολυσμένους μικροοργα 
νισμούς, άλατα, σκουριά 
κλπ. Φίλτρο νερού.

WATER PIC Αμερικής. 
Αποκλειστική πώλησις

ΙΑΤΡΙΚΑ ΕΙΔΗ 
Βιάννου 3

(Δίπλα στο Ταχ. Ταμιευ­
τήριο) Τηλ. 242327.

(Δ748) 1—25

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ

Έρευναι, Παρακολουθήσεις 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι.

θέματα οικογενειακά, οίκονο 
μικά, έμπορικά.

Τηλεμαγνητοφωνήσεις, φωτο 
γραφήσεΐς. Πλήρης ήλεκτρονι- 
κός εξοπλισμός.

Αναλαμβάνομε ύποθέσεις σέ 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος έχε 
μύθεια. Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522—243288 Πλ. Κο 
ρνάρου 37—όδός 1886 (Βαλιδέ 
Τζαμί) Ηράκλειον—Κρήτης.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 5άιρι δια 
μπερές με βοηθ. χώρους και κα- 
λαριφέρ (Α’ όροφος σε 3όρο 
φη οικ α) σε τιμή εακαίιρίας 
στηγ Λ. Ιωνίας αιρ. 32 Πληροφ. 
τηλ. 283492—231288.

(Π347) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ προνομιούχα οικό 
πεδα εις τον Άνω Μασταμιπσ ό 
σα μέτρα θέλετε. Γίνονται και 
ευκολίες. Πληροφ. τηλ. 236016
—236012. 

(Π108) 1—25

περιοχή του Μουσείου) 
μή ευκαιρίας. Πληροφ. 
223839 ώρες γραφείου.

(Π335)

σε τι 
τηλ.

1—25

ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ
'Ορτύκια. Κουνέλια καθαρόαιμο 
Νεοζηλανδίας ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μέ 
κτηνιατρική έγγύηση. Τηλ. 242
035. (Π757) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιό 
τ.ρ,. σΤΰ Αιύμαόδι Αν. 
ου (MINOS BEACH) 
στη θάλασσα Πληροφ.

2200 
Νικ'ο'λά 
κοντά 
Πάπη

Πιταροκόλη Αθήνα τηλ. (01) 
8217761 ώρες ΙΌ—1.

(Π370) ι-ίο

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ Ο.Ε.

Χανιόπορτα τηλ. 286403— 
244020

1) Οικόπεδα έντός σχεδίου 
θέρισος— Μασταμπά —Καμί­
νια —Πόρος —·έντός τών τει­
χών σέ πολό χαμηλές τιμές καί 
«ύκολίες πληρωμής.

2) Καταστήματα —Γραφεία
Στό Κέντρο τής πόλεως καί 

έκτό ςτειχών. Ευκαιρίες γιά σω 
στή επένδυση καί ευκολίες πλη 
ρωμής.

3) Άγρο«έτή|χπγ>
Εις άλα τά προάστεια τού Ή 
ρακλεοίυ μέ θέα άπεριώριστη, 
δρόμους φαρδείς, συμβόλαια ό 
ριστικά.

4) Παραθαλάσσια οικόπεδα 
Πλησίον τού Ήραικλείου μικρά 
κα ίμεγάλα κομάτια, επίσης σέ 
όλα τά βόρεια κοί Νότια παρά 
λια τής Κρήτης, σέ τιμές εύκαι 
ροίς.

Αναλαμβάνομε ύπευθύνως 
τήν πώληση τού άκινιήτου σας 
σέ λίγο χρόνο.

Πριν πρσβήτε γιά ότι δήποτε 
άγορά σας συμβουλευτείτε μας.

Πληροφορίες Μεσιταγορά τη 
λέφ. 286403—244020

Ν. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ
Λ. Δημοκρατίας 19 τηλ 285680 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ
FORD i'l'ESTA μοντ. 78, ΖΑ

STAVA 1100 μοντ. 78.
TSUN 120 U μοντ. 77.
TSUN 100 Α μοντ. 77.

DA­
DA-

SEAT
124 DLS μοντ. 78. FIAT 124 
μοντ. 74. ZASTAVA 1100 μοντ 
74. FIAT 127 μοντ. 77, 78, 79. 
V.W 1303 76 μοντ. OPEL CA 
DET 1200 73 μοντ. FORD 1700 
72 και 74 μοντ. C INTRO ΕΝ 
220 SUPER 74 μοντ. DACIA 
1300 74 μοντ. MINI 850 75 μο
ντέλο. BERLINBTA 128 
μοντ.

76

ΦΟΡΤΗΓΑ
V.W κλούβα αγροτική 76 μοντ.
FIAT 9Ο0Τ εμπορικό 77
FIAT 850 εμπορικό 73

μοντ.
μοντ.

DATSUN 1500 εμττορικό 76 μο 
ντέλο. DATSUN 1500 εμπορικό 
74 μοντ. MAZDA 1600 εμπορι 
κό 76 μοντ. SIMCA VAN εμπο 
ρικό 74 μοντ.

>

ΠΩΛΕΙΤΑΙ δ αιμέρισμα 
ρετιρέ σούπερ λουξ 
σταμπά. Αποκλείονται 
Τηλ. 23455'2.

(Π365)

τριιάρι 
στο Μα 
μεσίτες.

1—14

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστική επιχαίρη 
ση στα Μ'άλλια σε τιμή λογι 
κή. Βνοίικιο χαμηλό. Τηλ. 0897
-31442-^-31542. 

(Π368) 1—ΤΟ

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Γεωργ. Μιχ. Φιτσοδαακαλάκη 

Έβανς 69 Ηράκλειο
Τηλ. 286471—243538.

1) Ο 'Κόπεδα μέσα στο σχέ 
διο σε τιμές εξαιρετικά χαμηλές 
στην περιοχή Πόρου —πάροδο 
Λ. Εθν. Αντίστασης, Πατέλλες.

2) Οικόπεδο 600 τ,μ. δίπλα 
από το Ξενοδοχείο ΓΑΛΗΝΗ Α 
νατολικό θέα, κλίμα καλό, σε ε 
ξαιρετικά χαμηλή τιμή.

3) Αγροτεμάχια στο Γιόφυρο 
σε τιμή πολύ χαμηλή, Προκατο 
βολή τα μσά χρήματα και το 
άλλα μισά σε ένα χρόνο.

4) Οικόπεδο στον Άγιο Ιωάν 
νη στην πιο όμορφη θέση του 
πάνω από το Παγκρήπτο σε λο 
γική τιμή,

5) 360 μουρέλα 20 χρονών 
στο Χσυδέτσι. Εξαιρετική α­
γροτική περιουσία. Πωλείται 
και μέσω της Αγροτικής Τράπι 
ζας.

6) Στον Άγιο Μηνά 190 τ.μ. 
παλαιό κτίσμα επί πλατείας Ε
παγγελματικό.

7) Απέναντι 
της θερίσσου 
συν)στής 1,8 
μή ευκαιρίας.

από το· Γυμνάσιο 
κάλυψις 60ο)ο 
τέτραόροφη. Τι

8) Εντός τειχών σε άριστη 
θέση 160 τ.μ. με δύο διαμέρί 
σματα παλαιός κατασκευής σε 
καλή κατάσταση σε κεντρική 
θέση και σε πολύ καλή τιμή.

Τηλ. 286471—243538

83ον
Αν έγνώριζαν έλλείψει τοΰ 

■πραγματικού του ονόματος τό 
αληθινόν έιτάγγελμα τοΰ ιτρίγ 
κήπος Ισμπρόσκυ, θά κατώρθω 
ναν ίσως νά τόν δρουν. Αλλά 
έζητοϋσαν Ενα σωψέο ένώ ακό­
μη καί εις τήν αστυνομικήν δι 
εύθυνσιν ό νεαρός Ρώσος άνεγ 
ράψετο ώς φοιτητής τής ιατρι 
κής

Ηναγκάσδη λοιπόν έν τελεί 
ό κ. Ζουμντάν Φερριέρ νά έγκα 
ταλείψη κάθε προσπάθειαν άνευ 
ρέσεως τοΰ Τζών τοΰ καλοΰ σω 
φερ τής κόρης του., καί όταν 
ό γιατρός τοΰ υπέδειξε νά κα 
λέση πλησίον τής κόρης του ε­
κείνον πού κατά πάσαν πιθανό 
τητα κατείχε τήν κυριωτέραν θέ 
σιν εις τάς σκέψεις της ό έκα 
ταμμσριοΰχος ΰπεχρεώθη νά ό 
μολογήση τήν αδυναμίαν του.
—Η κόρη μου δέν είναι άρρα 

δωνιασμένη καί δέν ξέρω νά εΐ 
χε κανένα φλέρτ σοβαρό. Εις 
μάτηιν ή μητέρα της καί έγώ 
έπροσπαβήσαμεν νά έξιχνιάσω- 
μεν τό ζήτημα αύτό. Δέν εύρη 
καμεν τίποτε.

Μία τέτοια άπάντησις δέν 
η,μποροΰσε βέβαια νά ίκανοποι 
ήση τόν γιατρό.
—Μά πρέπει νά σκεφθήτε 

έπέμενεν οτι εις τήν ήλικίαν 
της μπορεί νά ύπάρχη κάποιομι 
κρό αίσθημα.

—Ε,μεΐς δέν ξεύρομε κανένα.
Η άπάντησις ήτο τόσον κατη 

γορη,ματική ώστε ό γιατρός δι 
ηρωτήθη μήπως εΐχεν ίδή είς τό 
δνειρόν τον τήν έπίσκεψιν τοΰ 
Αλέξανρδου Ισμπρόσκυ.
—Επιτρέψατέ μου νά έπιμεί 

νω είπε. Προκειμένου περί τής 
θεραπείας ενός παιδιού πού τό 
άγοοπάτε τόσον πολύ, θά έκάμ- 
νατε ίσως καλά νά φανήτε έπι 
εικής. Η περιουσία σας έπιτρέ 
πει νά φανήτε καλός καί νά δε 
χθήτε εναν γαμβρόν άπό καλήν 
οικογένειαν έστω καί άν δέν εΐ 
ναι πλούσιος.

Καθώς μιλούσε τά μάτι ατού 
δέν έξεκολλούσαν άπό τόν έκα 
τομμυριοΰχον. Καί Εξαφνα τόν 
είδε νά αναπηδά.

Κατά κακήν τύχην δέν εΐχε 
κατορθώση νά ξαναβρή πουθενά 
τά ίχνη τοΰ άνθρωπον αΰτοΰ. 
Εις μάτην εΐχεν άναποδογυρί 
σει ολα τά συρτάρια τοΰ γρα

φείου του διά νά άνευρη στοι­
χεία τοΰ παλαιοΰ σωφέρ του, 
άφοΰ ήτο βέβαιος οτι εΐχε ση- 
μειώση κάπου τό δνομά καί τήν 
διεύθννσίν του. Δέν ήμπόρεσεν 
όμως νά τό βρή.

Επήγε νά ίδήτόν φίλον του 
τραπεζίτην Κρασσέλ. Ο τραπε 
ζίτης ελειπεν εις τό ταξίδι είς
— "Α! "Ενα δνομα γιατρέ! 

Αν ξεύρετε κάτι διαφωτίστεμε 
αμέσως.

Μέ φρόνησιν ό γιατρός είπε 
τότε:
—Εινώ ελλειπα άπό τό σπίτι 

μου π-αρουσιάσθη ένας άγνωσ- 
στος διά νά μά6η νέα περί τής 
έιςόρη Γσας.·,,^
—Περί τής Μισελίνέ
—Ναι.... Ητο νέος καί πολύ 

συμπαθητικός ξένος νομίζω καί 
καί πολύ ψηλός, καβώς μοΰ εΐ 
πάν. Τό πανύψήλον ανάστημά 
του θά σας έπιτρέψη νά τόν ά 
ναγνωρίσετε πολύ εύκολα.

Είς τά χαρακτηριστικά πού 
μοΰ λέτε γιατρέ θά προσθέσω 
καί έγώ μερικά ξανθός μέ γκρί 
ζα μάτια—ένας άνδρας ύπερή 
φανός καί πολύ τολμηρός.

—Ενας κύριος μέ πολύ κα­
λήν ανατροφήν, πιστεύω έγώ, 
πού εχει συναίσθησιν τής άξί 
ας το.

Ναι. Λοιπόν μαντεύω γιά ποι 
όν θέλετε νά μοΰ μιλήσετε άλ 
λά τό άτομον αυτό Εχει θέσιν 
τόσον ταπεινήν πού δέν τοΰ έ 
πιτρέπει νά ύψωση τά μάτια 

, του π,ρός τήν κόρην μου.
—Μήπως κάνετε λάθος; Πρό 

κειται περί ενός νέου πολύ ψη 
λοΰ!

Ναι μέ ανάστημα ασυνήθιστο
—Ακριβώς. Καί πολύ ωραίου 

άκόμη.
—Ενας άμορφονιόςϊ Θά προτι 

τιμούσα νά ίδώ νά γίνεται γυ 
ναίκα αΰτοΰ τοΰ αλήτου.

Ο γιατρός εμεινεν άναυδος. 
Ο Ζουρντάν Φερριέρ μιλούσε μέ 
τόσην περίφρόνησιν γιά τό έ- 
πάγγιελμα τοΰ γιατοοϋ ώστε 
τό πρόσωπον τοΰ επιστήμονας 
έγινεν διά μιας παγερόν.

Ακόμη μίαν φοράν ό άρμη 
τικός καί ανυπόφορος χαρακτή 
ρας τοΰθκατσμμυριοΰχουέκοπτε 
τόν μίτον τής Αριάδνης πού έ 
ζητοΰσε μέ τόσον πάθος νά πι 
άση.

Συνεχίζεται

I. ΑΛΕΞΑΚΗΣ 
Ν. ΤΣΑΤΣΑΡΑΚΗΣ 
Λ. 62 Μαρτύρων 

Αύτοκίνητα FORD COURIER 82 
μοντ. SUPER λούξ. Τό νέο FORD 
Λέίτζερ σέ καταπληκτική τιμή 
γνωριμίας. FORD ESCORT, 
FORD FIESTA, SUZUKI SS 40 
φορτηγάκια κλειστά όλα έτοιμο 
παράδοτα.

Μεταχειρισμένα:
FIAT 126 μοντ. 77.

Φορτηγά:
DATSUN 1500 μοντ. 76 
MAZDA 1600.
HUNDAI φοιρτηγάκι μοντ. 80 
DATSUN μοντ. 78 1200 
DATSUN 100 Α μοντ. 78. 
Κλοιύιβες V.W Γερμανίας.

Πλούσια συλλογή όνταλλακτι 
κών SUZUKI.

(Π194) 1—20

ΕΠΙΠΛΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ

Β.Ε.Κ.Ο.
Ζητούνται τεχνίτες Επιπλοποιοί και βοηθοί.

Πληροφ. τηλ. 286892 — 235748

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ
ΕΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ 

(Ετοιμοπαράδοτα καί ύπό κατασκευήν) 
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε.
Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ. Μηχ)κό<

Τηλ. 223977 — 235667
(Πλατ. Κορνάρου — 1886 γωνία)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ - ΓΡΑΦΕΙΑ - ΜΑΓΑΖΙΑ

Πληροφορίες: ΝΕΛΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ
Τηλ.: 283150 - 220679 - 236585

ΠΡΟΣΟΧΗ
Οικοδομικές Επιχειρήσεις

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Διαμερίσματα σι πολυκατοικία λούξ κατασκευ­
ής στήν ωραιότερη περιοχή τού Ηρακλείου στον 
Μασταμπά, άνάμεσα ατά πεύκα. Η άριστη εργα­
σία καί ή τιμή σάς ενδιαφέρουν άμεσα. Πληροφ. 
Έβανς 69, γ' όροφος, τηλ. 235-612.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Εΐ< άνεγειρομένας πολυκατοικίας 

ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
Η τοποθεσία τών πολυκατοικιών, ή άνεσις χώρων 
τών διαμερισμάτων, ή προσεγμένη εργασία καί ή 
τιμή των ΣΑΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΝ.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ!:
ΕΥΑΓΓΕΛΟΝ ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΝ

Πολιτικόν Μηχανικόν — Διπλωμ. Ε.Μ.Π.
Λεωφόρος Δικαιοσύνης 51 ΤηΑ. 286-211

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΑΒΡΑΜΑΚΗ ΙΔΟΜΕΝΕΑ
Αγοραπωλησίες παντός ακινήτου 

Ανταλλαγές — Αντιπαροχές. 
Αρκολέοντος 13 (πίσω από Τράπεζα Πίστεως 

Πάρκο θεοτοκόπουλου)
Τηλ. Γραφ. 242515, οικίας 224656, Ηράκλειο.

Ενα νέο κατάστημα 
άνοιξε στήν πόλη μας.

’Ελάτε νά γνωρίσετε άπό κοντά, τά παγκόσμια 
γνωστά, λεπτοδουλεμένα αριστουργήματα τής 
Γερμανικής Εταιρίας ΒΕ-ΕΜ-ΕΦ.
Μαχαιροπήρουνα, κρύσταλλα, έπάργυρα, ανο­
ξείδωτα, είδη δώρων.
Μέ κάθε αγορά σας, σάς προσφέρουμε ένα άνα- 
μνηστικό δεοράκι τής WMF.

ΕΝΤΕΛΩΣ ΔΩΡΕΑΝ
Φέρτε μας τό παρακάτω κουπόνι συμπληρω- ι 

μένα, καί Θά σάς δώσουμε τόν καινούργιο και ά­
λογο τής WMF.

ΕΠΩΝΥΜΟ .................................................................................

ΟΝΟΜΑ .....................................................................................

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ................... ............................................... .............

ΠΟΛΗ ..........................................................................................

PHILIPS

/. ΚΑΘΑΛΗΣ
Λ. Δημοκρατίας 7
Τηλ.224797
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

PHILIPS

ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΑ Hi Fi 
ΤΗΛΕΟΡΑΣΕΙΣ 
ΡΑΔΙΟΜΑΓΝΗΤΟΦΩΝΑ 
ΨΥΓΕΙΑ
ΚΟΥΖΙΝΕΣ
ΠΛΥΝΤΗΡΙΑ
ΜΙΚΡΕΣ ΟΙΚΙΑΚΕΣ 
ΣΥΣΚΕΥΕΣ 
ΦΟΤΙΣΜΟΣ

ΕΜΜ. ΜΑΡΚΟΥΛΑΚΗΣ και Σία Ο.Ε.
Λ. XPYSOSTOMOY 51 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

Τηλ. 236098 - 230242
Το πλήρες Κατάστημα της ΦΙΛΙΠΣ 

Και οι τιμές μεταξύ μας!



« Π A Τ Ρ I Σ »

Ό Λαφισής και ό Ζιάκος
άπολογοΰνΐαι τή Παρασκευή

ΤΗΝ Παρασκευή 7 Ιανουάριου 
απολογούνται στο Δικαστήριο 
Ασφαλιστικών Μέτρο3ν στην Α­
θήνα οι ποδοσφαιριστές του Ο. 
Φ.Η. Λαφτσής και Ζιάκος.

ΑΠΟ την πλευρά της ΠΑΕ— 
ΟΦΗ έχουν κληθεί να καταθέ­
σουν ο διαιτητής του αγώνα Δό 
ξα — ΟΦΗ κ. Μεσσαλάς (Πά­
τρα), ο Γυμνασίαρχος κ. Κοντο- 
λαίων, παράγοντες της Δόξας 
και ο ποδοσφαιριστής Στράν- 
τζαλης.

ΑΠΟ τα στοιχεία που υπάρ­
χουν μέχρι τώρα έχουμε τα εξής:

1. Υπόθεση Λαφτσή
Ο διαιτητής κ. Μεσσαλάς Θα 
καταθέσει ότι δεν άκουσε 
τον Λαφτσή να απειλεί τον 
Στράντζαλη. Εξ άλλου αν 
τον είχε ακούσει θα το έγρα ( 
φε τότε στο φύλλο αγώνα. I 
Ο ποδοσφαιριστής Στράν-

τζαλης έχει κάνει ήδη ένορ­
κη κατάθεση, στην οποία α 
ναφέρει ότι δεν τον απειλή 
σε ο Λαφτσής.
Άγνωστο είναι το τι θα κα 
ταθέσει αΤυμνασίαρχος. Κα 
τό δημοσιογραφικές πληρο 
φορίες ο κ. Κοντολαίων θα 
καταθέσει ότι τα όσα έγρα 
ψε τότε του τα είχαν πει και 
όχι ότι τα είχε ακούσει.

2. Υπόθεση Ζιάκου
Οι παράγοντες της Δόξας έ­
χουν ήδη αποσύρει την μή 
νυση που είχαν υποβάλει σε 
βάρος του ποδοσφαιριστή.

ΜΕ όλα αυτά βγαίνει το συμπέ 
ρασμα ότι και αν ακόμη δεν απαλ 
λαγούν οι δυό αυτοί ποδοσφαι 
ριστές του Ηρακλειώτικου συγ­
κροτήματος, τουλάχιστον θα με 
τριασθ'ούν οι ποινές τους.

ΑΠΟ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ ΤΟΥ ΑΝΤΙ-ΝΑΤΟ

Σημαντικές αποφάσεις
Βά ΑηφΒοϋν σήμερα στήν Πράγα

ΘΑ ΓΙΝΟΥΝ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΙΩΣΗ ΤΩΝ ΕΞΟΠΛΙΣΜΩΝ;

ΕΚΘΕΣΗ «θρησκευτικής Τέχνης» εγκαινίασε στις αίθουσές του 
στην Αθήνα (Νίκης 44) το Ελληνικό Κέντρο Τέχνης και Πολιτι­
σμού. Η έκθεση αυτή είναι η δεύτερη κατά σειρά που οργανώνει 
το ΕΛ.ΚΕ.ΤΕ.ΠΟ. και θεωρείται ως ένα πολύ σημαντικό καλλιτεχνι 
κό γεγονός. Στη φετεινή έκθεση παίρνουν μέρος 50 περίπου Έλλη 
νες καλλιτέχνες από τους οποίους πολλοί είναι Κρητικοί. Ενδεικτι­
κά δημοσιεύουμε μια φωτογραφία από αυγοτέμπερα της Ράνιας 
Κιαγιαδάκη που συμμετέχει στην έκθεση. Με την ευκαιρία σημειώ

Τά νέα άπό
φ ΓΙΑ το πρωτάθλημα μπά- 

σκετ Β’ Εθνικής ο Εργοτέλης θα 
αντιμετωπίσει την Κυριακή το 
απόγευμα στις 6 το Σπόρτιγκ, 
που είναι πρώτο στη βαθμολο 
για.
• ΣΗΜΕΡΑ το απόγευμα στις 

6 θα πραγματοποιηθεί στο ξένο 
δοχείο «Ατλαντίς» σύσκεψη στην 
οποία θα πάρουν μέρος οι Πράε 
δροι, Έφοροι και Προπονητές 
των ομάδων μπάσκετ της πόλης' 
μας, ήτοι ΟΦΗ, Εργοτέλη, ΓΕΗ. 
Ηράκλειο, Ηρόδοτος, καθώς επί 
σης και η Τ.Ε. Κρήτης. Κατά τη

τό μπάσκετ
σύσκεψη αυτή θα συζητηθούν 
διάφορα θέματα, μεταξύ των ο­
παίων το Κλειστό Γυμναστήρι-ο 
και η Ίδρυση της Ένωσης Κρή 
της.

φ ΪΟ Σαββατοκύριακο συνεχί 
ζονται οι αγώνες του πρωταθλή 
ματος Κρήτης Ανδρών Α' και Β' 
Κατηγορίας με τις εξής συναντή 
σεις: Α' Κατηγορία: Αναγέννηση 
— Ηράκλειο, ΓΕΗ — ΟΑΧ, Κύ- 
δων — ΟΦΗ, Β' Κατηγορία: Αρ 
κάδι — Ηρόδοτος, Λιβυκός— Α. 
Ο. Λασιθίου.

Μικρά άλλά ένδιαφέροντα
• ΓΙΑ το πρωτάθλημα Α' Ε­

θνικής c ΟΦΗ αγωνίζεται την 
Κυριακή στην Αθήνα με την ΑΕΚ
• ΣΗΜΕΡΑ θα γίνει η κλήρω 

ση των διαιτητών που θα διευθύ 
νουν τους αγώνες Α' Εθνικής της 
Κυριακής.
• ΤΟΝ αγώνα Ατρομήτου Αθ. 

— Ηροδότου θα διευθύνει ο κ. 
Πάσχος ταυ Συνδέσμου διαιτη 
τών Χίου.

@ ΜΕ τους αγώνες της 14ης 
αγωνιστικής μέρας συνεχίζεται 
την Κυριακή το πρωτάθλημα Ε­
θνικής Κατηνορίας και οι ομάδες 
μ ας έχουν το ακόλουθο πρόγραμ 
μα: ΠΟΑ — Ποσειδώνας, Εργοτέ 
λης Αγ. Δημήτριος.
• ΣΗΜΕΡΑ το βράδυ θα δο­

θεί στο κέντρο «Αριάδνη» θ' χο 
ρός του ΠΟΑ που προβλέπεται 
ότι θα σημειώσει επιτυχία.

φ ΤΡΕΙΣ αγώνες γίνονται αύ

ριο για τα τοπικά πρωταθλήμα 
τα Α' και Β’ Κατηγορίας.

Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ:
Δαίδαλος — θέρισσος, γήπεδο 

ΠΟΑ ώρα 3 μ.μ. Διαιτητής ο κ. 
Βελεγράκης, επόπτες οι κ.κ. Καφέ 
τζάκης και Κουναλάκης.

Δειλινά — ΠΟΑΛ γήπεδο Εο- 
γοτέλη ώρα 2,30 μ.μ. Διαιτητής 
ο κ. Φουκάκης. Επόπτες οι κ.κ. 
Κωνιωτάκης και Χρυσός.

Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ:
Κόροιβος — Ρωμανός στις Α- 

γιές Παρασκιές ώρα 2,30 μ.μ. Δι 
αιτητής ο κ. Λαγουδάκης, επό­
πτες οι κ.κ. Παπαδοβασιλάκης και 
Βιδάκης.

• ΑΥΡΙΟ Πέμπτη το βράδυ η 
Α.Ε. Νεάπολης θα κόψει στην Λέ 
σχη της την πίττα της, κατά την 
διάρκεια χοροεσπερίδας που θα 
διοργανώσει.

ΠΡΑΓΑ 4 (ΑΠΕ)—
Άρχισαν σήμερα το πρωί 

στην Πράγα οι εργαίσίες της Πο 
λιτικής συμβουλευτικής επιτρο 
πής του συμφώνου της Βαρσο 
βίας, στις οποίες συμμετέχουν 
Ο'ΐ ηγέτες των κομυουνιστικών 
κοιμμάτών των επτά χωρών - 
μελιών (Βουλγαρίας, Ο-υγγαρίας 
Πολωνίας. Αν. Γεριμαν'ας. Ρου 
μανίας. Τσεχοσλοίβαικίας και Ε 
ΣΣΔ). καθώς και ο Γεν. Διοικη 
τής των στρατιωτικών δυνίά 
μεων του Συμφώνιου. στρατό 
ρχης Καυλιικωφ, μιετέδωίσε το 
Τσεχοαλοιβαικί'Κ'ό πρακτορείο ει 
δήεω.ν «ΟΤίΚ».

Το πρισικταρείο' δεν δι.ευκρί 
νηίσε τη διάρκεια των εργασι 
ών αλλά κατά πάϊσα πιθανότη 
τα οι κομουνιστές ηγέτες θα 
συνεδριίάιόαυν και αιύρ,ιο, όπως 
έγινε γνωστό, από ανατολικές 
Γ.ιηγές. Σύμφωνα με δυτικούς δι 
πλωμιστικαυς κύκλους, η πολι 
τική συυ’βΏλ'ετική ευπιτροπή 
το Συμφώνιου θα επιδιώξει να 
οργαίζώσει μια μεγάλη εκστρα 
τεΐα, με στόχοι την ανια.τροπή 
των σχεδίων του NATO για ε 
γκαιτάισταιση .νέων πυρηνικών 
πυραύλωγ στην Δυτ. Ευρώπηι. 
Ακόμη, θα ψηφιίσει μία γενική' 
πολιτικήι δήλωση, που ηραετοι 
μιάίσθΙήίΚε τις τελευταίες ημέρες 
στην Πράγα από αντιπροσωπεί 
ες ειδικών.

Όπως δήλωσαν καλά' πληρο 
φαρήμιένές πηγές, κατά την 
προκαιταρκτιική αυτή φίάίση, ση

μειώθηκαν έντονες διαιφωνίες 
σχετικό με τα ζητήματα του 
αφΌπλισμού. Φαίνεται όΤι ιδιαί 
τέρα η Ροιυιμανία συχνιά αρινήθη 
κε να αποδεχθεί τοι σϋνιολα των 
Σοβιετικών προτάσεων στις δι 
απραγματεύισεις Ανατολής—■ Δ'ύ 
σης στο θέιμα αυτό.

ιΕξάλλου, η σπουδαιότητα 
των στρατιωτικών θεμάτων. 
Που επίσης περιλαμβάνανταιΐ · 
στην ημερήσια διάταξη των ερ 
γασιών, αποδεικνύιεται αιπιό.τη· 
συμμετοχή των υπουργών άμυ 
νας των χωρών μελών του Συ 
μιφώνου, πρόγιμα που στάινια 
συιμιβανει στις συνεδριάσεις 
της Πλιτ ικής Συιμβουλευτ ικής 
Επτροπής.

Τα Τσεχοσλοβακικά μέσα μαζί 
κής ενημέρωσης διαβεβαιώνουν, 
από την πλευρά τους, ότι κατά 
την διάσκεψη «θα διατυπωθούν 
σημαντικές προτάσεις για την 
παύση ή μείωση του αγώνα των 
εξοπλισμών».

Πολλά λεπτά διεθνή ζητήματα ' 
όπως το Μεσανατολικό, το Αφ-1 
γανικό και το θέμα της Καμπότ- ΐ 
ζης, θα εξετασθούν επίσης στη 
διάσκεψη της Πράγας, καθώς και 
τα οικονομικά προβλήματα του 
συνασπισμού, η κατάςτταση στη 
Πολωνία και οι συνέπειες των κα 
τηγοριών για ανάμιξη της Βουλ 
γαρίας στην απόπειρα δολοφονί 
ας του Πάπα.

Οι εργασίες της πολιτικής συμ 
βουλευτικής επιτροπής διεξάγον­
ται με άκρα μυστικότητα και έ-

χουν αποκλεισθεί όλοι οι δρόμοι 
που οδηγούν στον πύργο της 
Πράγας, όπου συναντώνται. οι 
Κομμουνιστές ηγέτες. Στους ξέ­
νους δημοσιογράφους, που δεν 
έχουν κάρτα μόνιμης παραμονής,

ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ 
Η ΠΩΛΗΣΗ 
ΕΣΠΕΡΙΔΟΕΙΔΩΝ 
ΑΠΟ ΠΛΑΝΟΔΙΟΥΣ

Από τη Δ)νση Γεωργίας ανα­

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ
ΤΟΥ ΑΛΙ ΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΑΘΗΝΑ 4 (ΑΠΕ) — 
Στην σημερινή κλήρωση του Λα 
Τκού Λαχείου κέρδισαν οι εξής 
αριθμοί:

790Θ1 δρχ. 3.610.360
38958 δρχ. 730.000
54874 δρχ. 370.000
Από 80.000 δρχ.:

14931 21818 29184 46105 71001
Από 40.000 δρχ.:

3656 8034 9753 26035 34491 
41859 50867 61619 66958 73785

Από 20.000 δρχ.:
13H3 5068 11025 13038 17094 

18766 20695 24252 31447 37365 
40417 44663 48979 53691 57108 
58740 63732 65186 68891 69068 
75518 76837

Από 12.000 δρχ.:
8456 9048 9072 14250 16513

17985 19984 22739 2329'0 25414 
29955 32939 33740 39105 43131 
43912 47737 48368 50056 52059 
55726 59287 62200 62951 64334 
68160 72203 74436 69811 69829

Από 8.000 δρχ.:
562 2064 2835 4447 6019

6740 7412 10544 11636 12327. 
13719 1 5702 19553 20906 21577 ί 
23841 24743 26956 28197 30736 1 
32108 35202 35953 36684 37416 
38927 39846 41028 42400 45414 i 
46856 51728 52880 54442 55003 j 
55255 56447 57859 61048 64253 
64615 66107 67409 70540 71722 ί 
72874 74907 76069 77700 79051

Από 400 δρχ. κερδίζουν οι λή 
γεντες στο 1.

ΕΠΕΙΓΟΥΣΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΥΠΟΚ)ΤΟΣ Ι.Κ.Α. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ κ.κ. ΕΡΓΟΔΟΤΕΣ

ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Ειδοποιούνται οι κ.κ. εργοδό 

τες του Νομού Ηρακλείου ότι οι 
μειώσεις των ασφαλιστικών εισ­
φορών (εργοδότου και ασφαλι­
σμένου) που προβλέπονται από 
τις διατάξεις του άρθρου 16 του 
Ν.Δ. 1312)72 όπως αντικαταστά 
θηκαν από αυτές του άρθρου 10 
του Ν.Δ. 1377)73 λήγουν την 
31-12-1982.

Σύμφωνα με τις παραπάνω δια 
τάξεις όλες γενικά οι επιχειρήσεις 
(βιομηχανικές, βιοτεχνικές και ξε 
νοδοχειακές) 6α πληρώνουν από 
1-1-1983 εισφορές με πλήρες α­
σφάλιστρο. — Εξαιρούνται μό­

νο οι Ξενοδοχειακές Επιχειρήσεις 
που είναι εγκατεστημένες εκτός 
των επαρχιών Τεμένους και Πεδιά 
δις οι οπαίες θα εξακολουθούν 
να καταβάλουν εισφορές με μειω 
μένο ασφάλιστρο μέχρι 31-12- 
1987. Οι κ.κ. εργοδότες παρακα­
λούνται να επικοινωνούν με το 
ΙΚΑ στο τηλ. 287997 να ζητούν 
τον υπάλληλο που τους ελέγχει 
για να τους ενημερώνει για το 
ακριβές ασφάλιστρο κάθε περί- 
πτυυσης, που θα ισχύει από 1-1- 
1983.

Από τη Διεύθυνση 
του Υποκ)τος

μ ι pononoim το φορολογικο

κοινώνεται ότι με κοινή απόφαση 
των υπουργώνΤεωργίας, Εμπορί 
όυ, Συγκοινωνιών και Δημ. Τά- 
ξεώς εγκρίνεται:

α) Η κατ’ εξαίρεση χορήγηση 
σε πλανόδιους μικροπωλητές ά­
δεια πωλήσεωςκατ αποκλειστικό 
τητα πορτοκαλιών, μανταρινιών 
και γκέΤπ φρούτ μέχρι 31-5-1983

β) Η μέχρι 31-5-1983 ελεύθερη 
μεταφορά πορτοκαλιών, μαντά- 
ρινών και γκρέΤπ φρουτ με φορ 
τηγά αυτοκίνητα ιδιωτικής χρή- 
σεως και πέραν των ορίων του 
Νομού για τον οποίον εκδόθηκε 
η άδεια κυκλοφορίας για την α­
πευθείας λιανική πώληση των πα , 
ράπάνω προ'Γόντων από τους ' 
κατόχους των αυτοκινήτων αυ­
τών, και

γ) Η μέχρι 31-5-1983 ελεύθερη 
κυκλοφορία κατά τις Κυριακές 
και. τις ημέρες αργίας στους Εθνι 
κούς δρόμους των φορτηγών αυ 
τοκινήτων που μεταφέρουν πορ 
τοκάλια, μανταρίνια και γκρέΤπ 
φρούτ προοριζόμενα είτε για: ε- 
ξαγωγή, είτε για διάθεση στις α­
γορές εσωτερικών.

Από τή Δ)νση Γεωργίας

απαγορεύτηκε να καλύψουν το 
γεγονός.

Στην ίδια την πόλη, που είναι 
γεμάτη από κόκκινες σημαίες της 
Τσεχοσλοβακίας και της ΕΣΣΔ, η 
αστυνομία είναι «πανταχού πα­
ρούσα». Σύμφωνα με καλά πλη 
ροφορημένες πηγές, οι αστυνομι 
κές αρχές έχουν τεθεί σε κατάστα 
ση συναγερμού για όλο το πρώ 
το δεκαπενθήμερο του Ιανουαρί 
ου, διότι στις 12 του μηνάς θα 
συνέλθει στην Πράγα η ειδική επι 
τροπή των υπουργών Αμύνης 
του Συμφώνου. Τέλος, έγινε σύ 
στάση στους διαφωνούντες να 
επιδείξουν σύνεση κατά την πε­
ρίοδο αυτή.

Συνέχεια από την 1η σελίδα 
ξενοδοχεία, κα.ι τη τουιρ'ΐιστύκίά 
γραψεία, τελικά' θα oinySvOuv 
το τέλος του Τουίριισμίού μας, 
που αποτελεί την κύρια πηγή 
εσόδων για το 1)3 τουλάχι­
στον του πληθυσμοίύ της Κρή 
της.

Για τους λόγους αυτούς σας 
παριακαλούμε θερμότατα 1) Να 
τρόπε ποιήσετε το φορολγικό 
νομοσχέδιο, αφαιρώντας όλους 
τους νέους «όρους στα ξένο 
δοιχεία και τουριστ. λεωφορείο 
2) Να. καταργήσετε οιριιστιικά 
τις σχετικές με το ξενοδοχεία 
και τουιριστικά1 γρ.αιφεία διαιτίά 
ξεις των άρθρων 45 και 47 του 
Ν 1249)1982 που π ισχύς τους 
έχει ανασταλεί ως τις 31 ,Ί2.82 
και 3) Να παρατείνιευε την ι­
σχύ του Ν 849)1978 με τις ευιε 
ργετικές διατάξεις του Ν. 1313.

Πιστεύομε αικριάδαντα, πως 
αν επιιβληθούν οι νέοι φόροΊ 
(πολυτελείας, ΦΚΕ. q διπλάσιά 
σμός των τελών χυκλοφορίας 
των τουριστικών λεωφορείων 
κ.λύπ), τα πένΐιχιρά: έσοιδα του 
Διηιυοσίου απ’ αυτούς, δεν θα 
καλύψουν ΤΟ' επ'ίδόμαται που 
θα, πάρουν υέσα στο 1983' οι ά 
νειργοι που θα δηιμ'ΐίουργήσει το 
φΌίρολΌγικό νομάσχΗδιο, ΠαρΑ, 
ληιλσ ούτε φόροι ούτε τα δά 
■νέιό από τις κάθε λιανής τουρ,ι. 
στιικές επιχειρήσίεις θα' ειισπρα- 
χθούν και χωρίς τουιρίστες θα 
'meφέρουν οι χ'ίλιάδες των 
Έλλήνών που έχουν, στην τε­
λευταία δεκάειτία επενδυίσεί τις 
οικονομίες τους στις βιοτεχνί 
ες τουριστιινών ειδών, σε ταξί, 
σε τουριστί'κιό λεωφόρε α. σε ε 
νοΊΚίαιζό,μενα δωμάτια' ή διαμε 
ρίσματα, σε ξενοδοχεία, σε ε 
νοικιαζόμινα αυτοκίνητα IX. 
καιθώς κιαι οι υπ'ό’λληλοι τους, 
οι ξεναγοί!, οι οδηγοί κλπ.

‘Βέβαια, το πολύτιμο γιο την 
επιβίωση μας τουιΟΓίστιικό συ- 
νάλλαγμα, φοιβούιμαιστε πως θα 
μειωθεί ήδη από το 1983 στα 
επίπεδα της δεκαετίας τοιυ 
19Θ0.

'Μίέ κάθε τιμή 
Ιώάν. Ραίο δάκιης Πίρόεδοος Συ 
νδίίσμου Τουρ. Γραφείων. 
Οδ. Αδάμης ως εΐιποάσωπος Ε. 
Β.Ε.Ή
Νικ. Ριιτσάπουλος ως εκπρόσω 
πος τουρ. κατήτων πωλήοεως 
Νικ. Δημόπιοιυιλος Πρόεδρος 
ΚΤΕΛ Ηρακλείου
Κων. Μιπαντουβάς Πρόεδοος
Τουρ. Λεωφορείων
Μεν. Προνάικής Πρόεδρος οδη 
γών τουρ. Λεωφορείων.

Μαν. Γιαννοκιάίκης Γεν. Γραμιμ. 
Οδηγών Τουρ. Λειωφ
Λάμπιής Μαιθιουδάκης ως εκπρό 
σωπος ενοικιαιζοιμένωΥ IX αυτό 
κινητών
Οδ. Χουσουλάκης Πρόεδριος 
Συ.νήσμου Ξεναγών.
Μίαν. Τσαγκάράικης 'Γεν. Τραμ. 
Συν)ισμου Ξεναγών.
ΕλευΘ. Μ'εταξάικης Πρόεδρος 
Ξε νόδοχο ύιπ αλλ ήλων.
Βαισ. Πλεύρης ως εκπρόσωπος 
Ξενοδόχων Αγ. Νίικολάϊου 
ιΚων. Στουμ-πίδης ως εκπρόσω 
πος ξενοδόχων Ηρακλείου
Ιωάν. Σμπύκος ως εΜποώοωπος 
ξενοδόχων Ρεθύμνου
Κων. Κληρονόμος Πρόεδρος Μι 
νιωικών Γραμμών.
Πσ.ν. Τσακοπς Ποόεδοιοτ της 
ΕΓΣΗ.

ΑΓΝΩΣΤΟΙ
ΕΚΛΕΨΑΝ
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ

Ιδιωτικής χρήισεως έτπβιχτι 
κό αυτοκίνητο (Ι.Χ.Ε) ALFA 
ROMEO C.T.V 2000 χρώματος 
λειίκοθ, (,μέ αριθμό κυ-Λλοψορί 
ας κυκλοφορίας 372944 κλάττη 
κε τή νύχτα τής^Κυριακής 2 Γε 
νάρη άπό την όδό Δαιδάλου.

Η ΚΙΝΗΣΗ
ΤΟΥ ΛΗΞΙΑΡΧΕΙΟΥ
ΣΤΟΝ ΧΡΟΝΟ
ΠΟΥ ΠΕΡΑΣΕ

Κατά 4708 ανθρώπους πλη 
θυνε το 1982 η πόλη του Ηρα- 

λείου καί κατά 504 λιγόστεψε. 
Τόσοι δηλαδή αντίστοιχα γεν 
ινηθήκανε καί τόσοι πέθαναν κα 
τά τήν παρελθούσα χρονιά σύ 
μφωνα μέ στοιχεία τού Ληξιαρ 
χείου Ηρακλείου. Αναλυτικώτε- 

ρα:
— Στις 4708 γεννήσεις οΐ 

2445 ήταν αγόρια καί οΐ 2263 
κορίτσια.

—Στις 504 θανάτους οΐ 275 
ήταν άνδρών καί οΐ 229 γυναι 
κών.

Στήν ίδια χρονιά έξ άλλου 
έγιναν συνολικά 770 γάμοι.

ΤΟΝ ΠΕΡΑΣΜΕΝΟ 
ΔΕΚΕΜΒΡΗ

Τον περασμένο Δεκέμβρη άλ 
λωστε, στο Ληξιαρχείο Ηρακ­
λείου δηλώθηκαν:

343 γεννήσει ς (19(4 άγορ ι 
ών καί 149 κοριτσιών).
—49 θάνατοι (29 άνδρών κα! 

20 γυναικών),
-—51 γάμοι.

νουμε τους στόχους το υΕΛ.ΚΕ.ΤΕ.ΠΟ. που αφορούν στην έκθε 
ση και γενικώτερα στην θρησκευτική τέχνη:

— Η θρησκευτική Τέχνη να ξεφύγει από την εμπορική τυποποί 
ηση και να περάσει στο χώρο της καλλιτεχνικής δημιουργίας.

Ο Έλληνας καλλιτέχνης έχει τη δυνατότητα αυτή αν του δο­
θούν κίνητρα, γιατί και δημιουργική πνοή έχει και βαθειά παρά­
δοση στο χώρο αυτό.

— Με το θεσμό αυτό να δημιουργηθεί άμιλλα, σύμπνοια1 και συ 
νεργασία μεταξύ των καλλιτεχνών που ασχολούνται με τη θρη­
σκευτική Τέχνη.

— Με διάφορες εκδηλώσεις - διαλέξεις, συζητήσεις, επιδείξεις 
καλλιτεχνικής διαδικασίας κλπ. — να ενημερωθεί το κοινό ώστε να 
βλέπει τη θρησκευτική Τέχνη όχι μόνο σαν λατρευτικό αντικείμενο 
αλλά και σαν έργο τέχνης.

— Στο χώρο της συντήρησης θα γίνονται ειδικά σεμινάρια, πομ 
θ’ αποβλέπουν στην ενημέρωση σχετικά με τη συντήρηση. Επίσης 
θα γίνουν διαλέξεις με στόχο τη προστασία των Βυζαντινών μας' 
μνημείων.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
Υπουργείο Εθνικής Παιδείας 
και θρησκευμάτων
Κέντρο Ανωτ. Τεχνικής Επαγ)κής
Εκπ)σεως (ΚΑΤΕΕ)
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

ΒΡΕΘΗΚΕ ΝΕΚΡΟΣ 
ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΟΝ
ΣΤΑΥΛΟ ΤΟΥ

Νεκρός εξω οπτό τό σταΰλο 
του στήν άγροτικήπεριοχή «Χα 
λέττα» τών Γωνιών Μαλεδοζίου 
βρέθηκε προχθές τό μεσημέρι 
ό Γιάννης Παντερής., 62 χρό­
νων.

Ό Παντερής είχε πάει έκεΐ 
γιά νά πεοιποιηθεΐ τά ζώα του. 
Ενδείξεις για εγκληματική έ 
νέργεία δεν υπάρχουν. Σχετική 
προανάκριση πάντως, κάνει ή 
υποδιοίκηση Χωροφυλακής Η 
ρακλείου.

Στιγμιότυπο από τον χθεσινό αγώνα του ΟΦΗ με τον Απόλλωνα, που έληξε

Το ΚΑΤΕΕ Ηρακλείου προκη­
ρύσσει θέσεις Εκπ)κού προσωπι­
κού, με ωριαία αντιμισθία για τη 
διδαοκαλία και τα ιεργαιστίήιρια 
των μαθηιμάιτων των σχοιλών 
Τεχν Μηδικών, Στελ. Έπ'ΐοΟίσεων 
Στελ. Υγείας και Κοινωνικής Προ 
νοίας και Τενν. Γεωπονίας, για 
το εαρινό εξάμηνο σπ. έτους 
1983.

Ειδικά για τη Σχ. Τεχν. Μηχα­
νικών.

Α.— Πτυχ. Ανωτάτων Σχο­
λών.

Προγραμματιστού Η)Υ, Γεωλό 
γου ή Μεταλλειολόγου, Αγγλικής, 
Χημικού ή Χημικού Μηχανικού 
Νομικιής (Πάλιτ. ή Οιικον. Τιμή, 
ματος ή Νομίκοΰ Τμήματος) 
ή Παντείου ή ΑΣΟΕΕ ή Ανωτ. 
Βιομηχανικής, Τοπογράφου, Πο­
λιτικού Μηχανικού, Μηχ)γου Μη 
χανικού ή Ηλεκ)γου Μηχανικού, 
Ηλεκτρονικού. Φυσικού, Μαθη­
ματικού, Κοινωνιολόγου και Ψυ 
χολόγου.

Β.— Τεχν. Πτυχιούχων Ανωτέ 
ρων Σχολών ή Υπομηχανικών.

Πολιτικού, Μηχανολόγου, Ηλε 
κτρολόγου, Ηλεκτρονικού (με 
προ ϋπηρεσία’ στο χειρισμό και 
πμογρ)σμό Η)Υ.

Γ.— Αποφ. Μέσων Τεχν. Σχο 
λών.

Δομικού, Χημικού, Μηχανολό 
γου, Ηλεκτρολόγου, Ηλεκτρονι­
κού.

Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλού 
νται να υποβάλουν αίτηση με αν 
τίγραφο πτυχίου1 και λοιπούς τί­
τλους σπουδών στις Γραμματεϊες 
των Σχολών από 5 μέχρι 25 Ια­
νουάριου 1983.

Ηράκλειο 31-12-1982
Ο Κατ’ Ανάθεση Δ) νων 

το ΚΑΤΕΕ κ.α.α.
Αντώνιος Καστρινάκης

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ή Κ.ΐ'ν,ηιμαίτρνραφική Λέσχη. 

Ηρακλείου! θα πραβάλει ' απόψε 
στις 10 ιμιμ. στον κινημαίΓοΥρά 
φα. «ΑΠΟΛΛΩΝ» (ιυιπάΥειοί) τηιν 
ταινίρι του Φεντερί'ΚΟ Φελλίνι 
«Πόλη, των Γυναικών».

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΕΟΡΤΑΣΜΟΥ 

ΟΕΟΦΑΝΕΙΩΝ 
ΣΤΗΝ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 

ΛΑΜΠΗΣ ΚΑΙ ΣΦΑΚΙΩΝ 
Κατά τήν μεγάλην Δεσποτικήν 
'Εορτήν τών Αγίων Θεοφανεί 
ων (ιΠήμίπτη 6 ’Ιανουάριου 19; 
83) ό Σεβασμιώτατος Μητροπο 
λίτης Λάμπης καί Σφάκίων κ. 
κ. ΟΕΟΔΩΡΟΣ9 θά τελέση τήν 
Θ. Λειτουργίαν καί τόν Μέγαν 
Αγιασμόν (άπό ώρας 07.00 
έως 10.00) εις τόν 'Ιερόν Μη’ 
τροπολιτικόν ναόν Αποστ. Παύ 
λου Σπηλιού.

*ΐΕν συνεχεία θά κατέλθη στήν 
Αγ. Γαλήνη όπου περί ώραν 11 
ην πυρ. βά ίμεταβή οπόν λιμένα 
τής Πολίχνης καί έκεΐ θά προσ- 
τή τής τελετής τοΰί αγιασμού 
τών ύδάτων καί τίς καταδύσε 
ως τού Τιμίου Σταυρού.

Η ΝΕΑ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ ΤΟΥ 
ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟΥ ΚΤΕΛ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΛΑΣΙΘΙΟΥ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΕΧΗ 
ΤΡΙΕΤΙΑ

ισοπαλο; (0—0). Φωτορεπορτάζ: ΚΟΥΛΑΤΣΟΓΛΟΥ τηλ. 282934

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Νίκος Χατζογιαννάκης του 
Εμμανουήλ και της Μαρίας το γέ 
νος Λουλουδάκη γεννηθείς εις Η 
ράκλειο και κατσικών εις Καλλι­
θέα Πεδιάδας και η Χαραυγή Ορ- 
φανουδάκη του Γεωργίου και της 
Ελένης το γένος Μαγουλάκη γεν 
νηθείσα και κατοικούσα στο Η­
ράκλειο μέλλουν να έλθουν σε 
γάμο που θα γίνει στο Ηράκλειο,

ιΠΈΡΙΛΗΨΙΣ 
ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ

Διά τής ΰπ άριβμ. 83Γ τής 
30-12-1982, έκβέσεως έπιδόσε 
ως εμού τού Δικαστικού έπιμε 
λητοΰ τού Πρωτοδικείου Ήρακ 
λείου Ιωάννη Γ. Αγγελάκη, έ- 
εδόθη πρός τόν κ. Εισαγγελέα 
τών έν Ήρακλείω Πρωτοδικών 
διά 'ΤόΙν οφειλέτην Γεώργιον Κω 
ν)νου Κυρλάκην, κάτοικον Αθη­
νών ήδη αγνώστου διαμονής ά 
ντίγραφον τού ύπ άριθμ. 49 
18)17-12-1982 πίνακος κατα 
τάξεως τοϋ Συμβολαιογράφου 
Πύργου ’Εμμανουήλ Έληώτη δι 
ου πίνακοςκατατάσονται οΐ έγ 
γεγράμμένοι δανεισταί ώς άκο 
λούθως 1) Έλλη|νικόν δημόσι 
ον (Δ.Τ.Π. Φαλήρου) δρχ. 35 
279. 2) Ή έπισπεύδουσα έν 
Άβήναις έδρεύουσα ‘Ελληνική ί 
εταιρία ( Διανομή^ ^Εμπορίας 
Πετρελαιοειδών δρχ 30479 καί 
3) Έξοδα έκτελέσεως έν γίνει 
δρχ. 135.242

Έν ‘Ηρακλείω τή 30-12-82 
Ό έπιδούς Δικ. έπιμέλητής 
’Ιωάννης Γ. Αγγελόικης.

Στις αρχαιρεσίες πού πρα 
γματοποιήβηκαν για τήν έκλο 
γή Νέου Διοικητικού Συμβουλί 
του ΚΤΕΛ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΛΑ 
ΣΙΘΙΟΥ γιά τήν περίοδο 1.1. 
1983 — 31.12.1985 έξελέγη 
σαν οΐ κάτωθι:

1^ ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓ I 
ΟΣ Πρόεδρος 2. ΧΑΒΑΚΗΣ 
ΣΤΑΥΡΟΣ Αντιπρόεδρος, καί 
3) ΜΙΧΑΛΑΚΗΣ). ΕΜΜΑΝΙ,Υ 
ΗΛ 4) ΦΟΥΝΤΟΥΛΑΚΗΣ ΙΩ­
ΑΝΝΗΣ, 
5) ΔΑΒΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ. 6) 
ΝΙΚΗΤΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 7) 
ΠΑΠΑΔΟΠΕΤΡΑΚΗΣ ΠΕΤΡΟΣ 
σύμβουλοι.

Γιά τήν εξελεγκτική έπιτρο 
πή έξελέγησαν ΑΡΧΟΝΤΟΥΛΑ- 
ΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ καί ΣΑΡΙΔΑ 
ΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ.

ΛΟΓΟ! ΚΑΙ
= Συνέχεια από τη σελ. 1 

Τους μήνιες αυιτόύς, συινήρχε- ' 
τα.ι από τη.,.χιείιμΒρίιαι νάρκη ί 
των αισθήσεων. Το κορμιί ζων 
τανεύιει, τα ,μιέίληι ξεπίαιγώνοιυν 
και οι χυμοί, όσοΊ μένουν αχό 
μη, ικάινουν τις καρδιές να χτυ 
ποών σε νεανίικούς ρυθμοίύς. 
Και: γιατί όχι; Στα' χείλη κ'αί®ι 
ικάιπιοια δίψα για περιπέτεια, 
παυ μπορεί' 'Κόλλίιστα να τΐη, 
βρεί κα>ι να1 τηι ζήσει,..ταξιδεύ 
Όΐνιτας όχι μόνο στον κδίσμα 
του επιιατ'ηίΓΟ'ύ, αλλά’ καιι oto· 
χίώίρο του ο'νιεήρου. Γ ιατί δυϊσ 
τυΐχίώς, το γήρας του σώματος, 
δεν ο uμβα δ ίζετ με το γήρας της 
καΐρδίάς και της ψυχής. Και αρ \ 
νείται όχι ,απιάιν ια να συνθιηκο 
λιαγήσιει με τα νούμερα της ηλι 
κίας....

★
ΕΤΣΙ ΔΙΑΒΑΖΟΜΕ συχΜάι για 

ιειδύλλια, via. γόμους κι ερωτι 
κές περι,πιήτειες ηλικιωμένων με ι 
χαρακωμένα πλαδαρά' πρόσωπα, 
ιμε χΐΌ'νιισμ'ένα μαλλιά που μέσα 
ογγό κασαχείίμιωνο τους, θέληισαν 
να κόψουν και via μυιρίσαυν ένα 
εντέλβιά'ΐς που φύτρωσιε στον 
απέχριηιμνο’ χιονισίμίένο βράιχιο 
της ζωής. Νεώτεροιυς και νεώ ; 
τερες Φ’άουατ. έτο-μοιυς να που ' 
ψήσουν την ψυχή τους στον 
Μεμφίισιτοφελή για να τους ξα , 
ναδώσει τη νεόσητα που eaj 
γοητεύσει τη Μαργαρίτια τους..

★
ΕΣΤΩ ΛΟΙΠΟΝ και με κάποι 

ους ,επργ'ίκούς περίΌΐρισμΌΐύς

ΑΝΤΙΑΟΓΟί
για την ισχύ της κάρτας, ή 
Π'ραοιφορά ταυ ΟΣΕ προς την 
τρίιτή ηλικία, δεν χαίνει καθό­
λου την αξία; της. Οι ιΕλληνι- 
κοί Σιδηρόδρομοι θα σας μετά1 
φέρουν αχεδόιν τζάμπα παντού 
όπου πάνε οι ράινες των συρ 
μών καί' οι ρόδες των λεωφίορέί 
ων του, ναι δήτε και ν’ απολαύ 
σετε Τον Απάνω ΚόΡιμο που 
θα χιάσίετε. Φυαιικίάι εκτός από 
τον Κάτω. Όχι μόνο γιατί διεν 
έχει δρρμολόνιαι προς τα, εκεί, 
αλλά διιόίΤΊ' άλλοι πρακτορεύ­
ουν του είδους αυτού τα' ταξί 
δια με ακριβό μάλιστα: ειριτή 
ριο, και όχι y ένιαι μονάχα οβο 
λό πουι έβαζαν στο' στόμα ταυ 
νεκρού οι αιρχαίόΐι μας πιρόγα 
ναι για να πληρώσει τα πορ 
θμιεία στο ΧάιρονπΌ κα ι ναι μην 
τον αφήσει έκθετο στιην θλίβε 
ρή όχθη του Αχέροντα.

★
ΥΠΑΡΧΕΙ τόση ακρίβεια στην 

εποχή μας που είτε στον πια 
ιράδειίσο ταξιδέψιεις είτε στην 
κιόλαση, τα εισιτήρια είναι φω 
τιΐά. ΠροτεΜω να το αναβάλλοι 
με λοιπόν και πού ξέρεις; Mho 
ρεί ναι πέΙσει καμιίά βιάμβα νετίρο 
νίοιυ -και να μας στείλει άναυλα 
—^εντελώς- δωρεάν— στον Κά 
τω κόσμο να γλυτώισομε και τα 
ΈΐιΡ.ΐιΤήρια. Τα γραφιεϊαι Τελετών 
στο Λευκό Οίκο και στο Κρημλί 
■via· αγρυπνούν για μας και μας 
ετοιμάζουν πρώτης Τάξεως κη 
δεύα... .

Κματής Φραγκούλης

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ 
ΤΟΥΡΙΣΤ. ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΩΣ

ιΚολούΐΥΤτα,ι το υέλη του Συν 
δέσμόυ σε ετήσια επαναληιτίΓΠΐ 
κή Γένική Συνέλευση σύμιρωνα 
με τό· ό'τθοο 8 του καταστατι 
κού την 8η Ιανουάριου' 1983η 
μέρα Σάβαιτο και ώρα 4 μ.ιμ· 
•στο Χυ·γκό·ότπρα Διαυερ«μά- 
των «ΕΛΕΝΑ» Νικολάιαυ Γρύλ 
λου που βρίσκ'τπαι 'στην Αμνι’σ 
σό. ,

Στην παραπάνω Γενίική- Συνέ 
λευση μπορ®'ύν να πιροσέίλίθουν ‘ 
και να ε^Υραφούν όσοι ιίδΐ'οικτή 
τοί διαυερισμάτων δεν έχουν 
εγγράφει και αν επιθυμούν.

Ο Πρόεδαος
Γεώργ. Παχκαδάκης
Ο Γεν. Γραμματέας 

Εμμ. Σαρίδάκης

ΜΕΛΙΣΣΟΚΟΜΙΚΟΣ 
ΣΥΛΛΟΓΟΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
— ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Ο Μελισσοκομικός Σύλλογος 
Νομού Ηρακλείου εορτάζει την 
Παρασκευή 7 του μηνάς τον 
Προστάτη Άγιό του

Πρόδρομο Ιωάννη 
με πανηγυρική θεία Λειτουργία 
και αρτοκλασία στον Ιερό Ναό 
Μιχ. Αρχαγγέλου, Νέου Σταδίου, 
Ιερουργούντος του Πρωτοσυγ- 
κέλλου της I. Α. Κρήτης.

Το ίδιοι βράδυ και ώρα 8 θα 
έχει συνεστίαση των Μελών του 
στο Κέντρο «ΕΡΩΤΟΚΡΙΤΟΣ» 
Λ. Ικάρου, κάτω από τις Τρεις 
Καμάρες.

Από το Δ.Σ. του Συλλόγου
1—2

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
4-1-1983

ΑΡΧΙΣΑΝ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ ΝΕΑ ΤΜΗΜΑΤΑ

Ν. νάρκης 69,413 72,247
Δ. Γερμανίας 29,202 30.394
Παρίσι Τ0,ι299 10,719
Λονδίνου 111,929 116,497
Ελβίτα 34,785 36.205
Ολλανδίας 25.448 127.5'28
Ιιταλίας 4,810 6,226
Δανίας 8.2'03 8,625
Αυισ7ΓίΡ'ό.ς 4,163 4,333
Σουηδίας 9,406 9,'890
Νορβηγίας 9.290 10,150

I
 ΠΩΛΗΣΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΟΥ ί 

ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΟΣ ί;
ΜΕ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ

ΔΑΝΕΙΟΔΟΤΗΣΗΣ ΓΙΑ ΑΠΟΠΕΡΑΤΩΣΗ < ’

Η ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ θα δεχθεί προσφο- 
ρές μέχρι 31 Ιανουάριου 1983 για την πώληση η- 
μιτελούς ξενοδοχείου στην Κρήτη, πάνω στο > 
σταυροδρόμι προς Άγιο Νικόλαο, Ιεράπετρα - ;ί 
Σητεία, στη θέση Παχειά Άμμο Λασηθίου. <[

Η Τράπεζα μπορεί να εξετάσει επίσης αίτηση <[ 
του αγοραστή για δανειοδότηση, για να αποπε- !; 
ρατώσει την κατασκευή του ακινήτου. ;►

Πληροφορίες: ΕΚΤΕ - Υπηρεσία Περιουσίας ;► 
τηλ. 7794155. Βασ. Σοφίας και Μεσογείων, Αθήνα. ; J

ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ
για να γίνεις απο νοικάρης ! ►νοικοκύρης f

ΪΧΟΛΗ
ΚΡΗΤΙΚΩΝ & ΕΘΝΙΚΩΝ

ΧΟΡΩΝ

ρίζεϊ,, 
ΠΑΗΗΜΣ ΚΡΗΤΙΚΛΚΗΙ

ΛΒΕΡηΦ & SMYPMHZ 33
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΧ

τηλ: Είκιας 268-617

ΑΠΟ 1ης ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ


